


 

 

 

 

 ۀۀای   ای بی زترکگگۀۀشآ ویمۀۀش ‌دو کۀۀ  وۀۀشو   ۀۀخ تی  مسۀۀه   مؤسسۀۀ ‌مؤسسۀۀآ ومشی ۀۀه گی گزۀۀه    گۀۀ 
اۀین  دب ۀیت  و    ۀیی تی اشت مگۀشی میمۀه  یو ۀه تی بی سۀه  تسۀت اۀا وۀا ب ۀی   مۀشتر  کش ۀ ش  ویما شه کششری تست 
ش دت ۀه  وا ۀشه  مۀ    یش ۀ ت  ۀای  ش ۀش، اۀفی  ه،  ۀشوور و مهگۀشد رت در دسۀهشر کۀار  ۀش  تساا ش، طیح پیسش

 ۀای تنۀ    ۀای ویمۀش  سیتسۀیی و   ۀز بیاۀیی و تمه ۀای ویمۀش  دو وۀا پیسۀش‌ ۀای    گۀ  ویمۀش   ای‌پیسشسبب اشاو  
 ۀۀای ویما شۀۀه   ۀۀای سۀۀانی مؤسسۀۀاا  ۀۀش  تسۀۀته وسۀۀ اری تی دتوطیبۀۀا ه کۀۀ  در ویمۀۀش  مؤسسۀۀ   سۀۀبت وۀۀ  ویمۀۀش 

کۀۀ  سۀۀ   کۀۀ  سۀۀ     دت ۀۀه دت ۀۀه ویمۀۀش  سیتسۀۀیی تنۀۀ  ررۀۀاوا رت ترت ۀۀ  ویمۀۀش  سیتسۀۀیی تنۀۀ  ررۀۀاوا رت ترت ۀۀ    پۀۀا تی ورۀۀشر در پۀۀا تی ورۀۀشر در ت ۀۀش،  دو  ۀۀیکت کۀۀید  مؤسسۀ     گۀۀ 
و در  یسۀآ   ۀای ویمۀش  سیتسۀیی ومۀاد   مۀشد  ۀای ویمۀش  سیتسۀیی ومۀاد   مۀشد   دو و ۀا  رت بۀیتی رو ۀارونا وۀا پیسۀشدو و ۀا  رت بۀیتی رو ۀارونا وۀا پیسۀش‌‌ ای    گۀ  ای    گۀ   ک  ه ویمش ک  ه ویمش 

 سته ت   ا و ا  رت غاگیز ی  کید ‌ویمش ، د شتری پیسش

 ۀۀای  ۀۀای   ویمۀۀش ویمۀۀش لام  ما ۀۀش  ۀۀشرا کۀۀامت مسۀۀهگش تمۀۀ‌دو م همۀۀی تسۀۀت کۀۀ  و ‌مؤسسۀۀآ ومشی ۀۀه گی گزۀۀه    گۀۀ 
 ا رت وا ویمۀش   ا رت وا ویمۀش    این  مشاب تاین  مشاب ت   زد خ زد خ  14021402--  14031403ویما شه بی زتر ش  اشسط تن  مؤسس  در سال احی یه ویما شه بی زتر ش  اشسط تن  مؤسس  در سال احی یه 

 ای ویمش  ‌ه بیتی ترت آ ومار در ق و مسهگش، پیسشو رو کید ای مش شد در و  دت ه  تستو رو کید ای مش شد در و  دت ه  تست  14031403  ا ی ا ی   سیتسییسیتسیی
 ۀای درسۀه و کار گاسۀا  مهمیۀأ   ۀفا میمۀه در وتوۀش    خ و وا درت گیتوت  اشسط  یو‌و ‌ خ  14031403 ا ی سیتسیی 

میویۀۀ   26) ۀۀام    14031403 کگکۀۀشر   ۀۀای ویما شۀۀه ونۀۀطآ دتوطیبۀۀا  میویۀۀ  ویمۀۀش  32 ای ‌ومۀۀشیم مؤسسۀۀ  وۀۀا پیسۀۀش
ح  ۀام تول ‌میویۀ  ویمش  6 و 1402- 1403 ای ویما شه ضۀم  سۀال ‌ویمش  ح  1402 ۀای ویما شۀه طۀی  ((1402ااوسۀها  )طۀی

 ۀۀا  ۀۀام    ا در  مۀۀآ یم گۀۀ ‌ ۀۀای مشۀۀاو  تسۀۀهمیتد  ید ۀۀشه تنۀۀ  مشۀۀاب ت سۀۀه رۀۀیتر  یگهۀۀ  اۀۀا  مش ۀۀ مۀۀشرد ا ب ۀۀق و بیر
تی تی تی تی ‌‌ملاوظۀۀۀ ملاوظۀۀۀ ‌‌اعۀۀۀشتد راب اعۀۀۀشتد راب  عگۀۀۀه  ؛ ای م گۀۀۀه تسۀۀۀت‌مشۀۀۀاب ت مشضۀۀۀشمه، محهۀۀۀشتنا، م  ۀۀۀشمه و وهۀۀۀه مشۀۀۀاب ت

  سۀؤتلسۀؤتلم گۀ  مۀشرد م گۀ  مۀشرد   14031403  ا ۀی ا ۀی   دو در سال  ذ ه ، در ویمش  سیتسییدو در سال  ذ ه ، در ویمش  سیتسیی‌‌ ای ویما شه    گ  ای ویما شه    گ ‌‌ ای ویمش  ای ویمش ‌‌پیسشپیسش
لایم وۀ  ککۀی تسۀت کۀ  بی ۀه تی تنۀ    ۀشرا مسۀهگش در تدتمۀ  وورد   ۀش  تسۀته کۀ   ۀزترم کامۀ  و  وۀ  ت ۀشت ۀش‌‌ریتر  یگه ریتر  یگه 

ت ش و پۀا تی و ، در ویمۀش  سیتسۀیی ‌دو م یح  ش ‌ ای    گ ‌ ا کامت توهکاری بشد  و بیتی توی   وار در ویمش ‌پیسش
زوداۀی تی وی ۀ   ، ای  ش ۀش‌وۀا تنۀ  سۀبخ پیسۀش دو   ای    گۀ  ویمش ت ش؛  عگه دتوطیبا  ‌  ز مشرد پیسش وترع  ش 

 ت شه مشت    ش 

 ام کگش، پۀا   ا ثبت‌دو تن  تست ک  تگی دتوطیبه در تن  ویمش ‌ ای    گ ‌ت شآ واکم بی روتل طیتوه ویمش 
 ۀۀۀای   و ویمش ۀۀۀخ سۀۀۀؤتلمؤسسۀۀۀ   ظ ۀۀۀی وا ۀۀۀخ  طلانۀۀۀامگۀۀۀشی تی  ۀۀۀشماا ‌و ب ی   ۀۀۀا‌ویمش  امۀۀۀام میتوۀۀۀ تی  ۀۀۀیکت در 

تی ‌ ش ۀۀ ‌ ا و ‌ ۀۀای درسۀۀه اسۀۀیط دت ۀۀه  وا ۀۀش و رو ۀۀش طیتوۀۀه پیسۀۀش بۀۀی ممۀۀشآ  کۀۀاا و مشضۀۀشماا ک ۀۀا  ،درس اۀۀخ
در تن  ویمۀش ، در  ۀخ  پیسش شد امام م ایب مشرد  ای بیتی ویمش  سیتسیی و مشضشماا مشرد ‌تست ک  سعه مه

مۀۀۀا مه‌سۀۀۀ ی مگ یۀۀۀه تی دتوطیبۀۀۀا  پیسۀۀۀ ش   ۀۀۀشد؛ تی  مۀۀۀ   روسۀۀۀت کۀۀۀ  و   ۀۀۀشد دتوطیبۀۀۀه کۀۀۀ  در ‌ ۀۀۀشرا مسۀۀۀهگش تد 
  ا و گاسته‌دو  یکت کید  وا ش، در  یس  ویمش  سیتسیی وا ممشآ پیسش‌ ای    گ ‌ویمش 

گۀۀۀا ه ب ش    ۀۀۀای دترتی ا ب ۀۀۀق م گۀۀۀه ۀۀۀای دترتی ا ب ۀۀۀق م گۀۀۀه      پیسۀۀۀشپیسۀۀۀش ۀۀۀزترم  ۀۀۀزترم اۀۀۀی  ۀۀۀما و ترت ۀۀۀ  مسۀۀۀهگشتا لایم، ‌وۀۀۀ    ۀۀۀت و
 کۀۀۀامت مشۀۀۀاو  و  ۀۀۀا وۀۀۀا  ۀۀۀبا ت وسۀۀۀ ار ز ۀۀۀاد در  ۀۀۀشرا  دو کۀۀۀ  وۀۀۀ   ۀۀۀای ویما شۀۀۀه    گۀۀۀ    ۀۀۀانا تی ویمۀۀۀش   عگۀۀۀه سۀۀۀؤتل

در تدتمۀ  ترت ۀ   ید ۀش   و شرا مشردی و میشتره وماد   ش  ‌و  ،ت ش گه یمشرد پیسش ریتر   1403ویمش  سیتسیی ا ی 
، وۀ   ۀشرا کامۀ  وۀ  م گۀه  ۀای دترتی ا ۀابق  ای ویمش  سیتسیی، مه  پیسش‌در تن   زترم در کگار پیسش تسته

اا تمکۀا  بیرسۀه  وورد   ش و ککی  مارآ ویمش  و  مارآ پیسش مشرد ظی و  ا ک خ دروس ممهیف   ا  میت     گ 
 وا شه   ا گیت م ای و مسهگش م اویت‌در ق

 ا و م ا  م م یح  ش  در ویمش  سیتسۀیی طۀه دگۀش  شوۀت ‌طشر ک  ملاوظ   شت  ش کید بی ه تی پیسش  ما 
 ت شه‌ک   ی خ  شتگا   ککی  ش  پیس ش   ش دو ‌  ای ویما شه    گ ویمش  و در میتو  ممهیف  
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های بلند  های کوتاه سازندۀ آوند چوبی را از یاخته کدام ویژگی، یاخته 

 ها، مدنظر قرار گیرد.( ترین یاخته کند؟ )اصلی این آوند متمایز می

 گیرد. های متفاوتی قرار می به شکلآنها  ( لیگنین در دیوارۀ1 

وجلود  ای را بله انلد و لوللپ ویوسلته ( از عرض به هم متصلل2 

 آورند. می

هلای دو  های سیتوولاسلمی از درو  سلوراس سلوراس ( رشته3 

 کنند. انتهای یاخته عبور می

ای به یاختپ دیگر فقل  از رریل   ( جریا  شیرۀ خام از یاخته4 

 گیرد. منافذ لا  صورت می

 

 

 

 کدام گزینه برای تکمیل جملپ زیر مناسب است؟ 

 .. .«در ریشپ گیاه لوبیا گروهی از آوندها که .............» 

ها هستند، در اثر رسلو  لیگنلین بله  ( محل جایگزینی ریزوبیوم1 

 شوند های متنوعی دیده می شکل

اند و دیوارۀ عرضلی ندارنلد،  تری ساخته شده های کوتاه ( از یاخته2 

 کنند جا می محصولات فتوسنتزی را جابه

اند،  شکل و فاقد وروتوولاست تشلکیل شلده های دوکی ( از یاخته3 

 شوند جام نوعی بارگیری محسو  میمحل ان

مانند دارند، بلرخلا  نلو   ها دیوارۀ عرضی آبکش های آ  یاخته( 4 

 شوند نام ویراووست نیز دیده می ای به دیگر در سامانه

 636617کد سؤال: 
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ریز کوچک در وشت غلدۀ  در یک مرد سالم، چندین غدۀ درو  

دربلارۀ ایلن غلدد  ،اند. کدام مورد ریز دیگری قرار گرفته درو 

 کوچک درست است؟

 اند. در یک راستا قرار گرفتهآنها  ( همپ1 

 کنند. های گوناگونی را ایجاد می  های متفاوت، واسخ ( در یاخته2 

همواره از رری  چرخپ بازخوردی مثبت تنظیم آنها  ( ترشحات3 

 شوند. می

های دیگر را ذخیره و در صورت لزوم  شدۀ یاخته ( مواد ساخته4 

 کنند. ترشح می

 

 

 

ریز مطرح شلده در کتلا  درسلی، کلدام  های درو  با توجه به غده 

 گزینه جهت تکمیل عبارت زیر مناسب است؟

کنلد کله  ای از بد  آدمی که ............... هورمونی ترشلح ملی غده» 

». ............... 

های  تقسیم یاخته -( مستقیماً تحت کنترل هیپوتالاموس قرار دارد1 

 کند ستخوانی را تحریک میا

تحت کنترل تنظیم بازخوردی مثبت قرار  -( بیشترین تعداد را دارد2 

 دارد

میزا  فشار اسمزی خلو  را  -( بین تیموس و لوزالمعده قرار دارد3 

 دهد افزایش می

سلبب افلزایش  -ترین غده در بد  یک فرد ایستاده است ( وایین4 

 شود قند خو  می

 631832کد سؤال: 

‏ورق‏بزنید
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مطاب  با ارلاعات کتا  درسی و با توجه به فرایند تنظیم بیلا   

ها در مرحلپ رونویسلی، کلدام عبلارت  ژ  در هستپ یوکاریوت

 است؟ نادرست

هلایی متصلل  در ابتلدا بله تلوالی ،( بعضی از عوامل رونویسی1 

 انداز قرار دارند. شوند که با فاصلپ زیادی از راه می

جام بلا قلرار گلرفتن در کنلار ( همپ عوامل رونویسلی، سلران2 

 دهند. یکدیگر، سرعت رونویسی را افزایش می

شود و دو رشتپ  ( رنابسپاراز، در ابتدا به توالی خاصی متصل می3 

 کند. آ  را برای رونویسی از هم باز می

مقدار رونویسلی  ای،  های ویژه تأثیر وروتئین ( رنابسپاراز، تحت4 

 .دهد ها را افزایش یا کاهش می ژ 

 

نوعی ژ  در هستپ یک یاختپ یوکاریوت بیا  شده است. چند مورد  

در رابطه با تنظیم بیا  این ژ  در مرحلپ رونویسی به مطلب درستی 

 ؟کند نمیاشاره 

رور حتم با بیش از یک نو  وروتئین اتصال  انداز این ژ  به الف( راه 

ها نیز خارج از محل  برقرار کرده است و همپ این وروتئین

 اند. عالیت خود ساخته شدهف

تن مربوط به این ژ ، دسترسی  دنبال افزایش فشردگی در فام  ( به 

 شود. آنزیم به ژ  کاهش یافته و بیا  ژ  کم می

شوند، در  انداز متصل می ابتدا عوامل رونویسی به ناحیپ خاصی از راهج(  

 گردد. ادامه رنابسپاراز نیز هدایت شده و به آ  ناحیه متصل می

اند که  هایی از دنا متصل شده د( همپ انوا  عوامل رونویسی به بخش 

 شوند. رور قطع در نزدیکی ژ  قرار دارند، ولی رونویسی نمی به

 ( دو2 ( یک1 

 ( چهار4 ( سه3 

 621369کد سؤال: 
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با توجه به مراحل تولید زامه )اسپرم( در یک فرد جلوا ، کلدام  

 توا  بیا  نمود؟ مورد را می

های دیگر  ای که اتصال سیتوولاسمی خود را با یاخته ( هر یاخته1 

 دار است. کند، تاژک قطع می

ای  دهلد، یاختله ای که دوک تقسیم را تشکیل ملی ( هر یاخته2 

 آورد. وجود می تر از خود را به کوچک

ای کله دسلتخوف فراینلد تقسلیم سیتوولاسلم  ( هر یاختله3 

 زوم( دارد.تن )کرومو  شود، دو مجموعپ فام می

تلن  برد، فلام سر می ای که در مرحلپ اوّل اینترفاز به ( هر یاخته4 

 های دوفامینکی )کروماتیدی( دارد. )کروموزوم(

 

 

 

 در دستگاه تولیدمثل یک مرد سالم، همپ ............... 

 ها فاقد تاژک هستند. ( اسپرماتید1 

 دهد. سازی وس از بلوغ رس می ( مراحل اسپرم2 

 سازند. های موجود در کیسپ بیضه، اسپرم می وله( ل3 

 بر در محورپ شکم قرار دارد. های لولپ اسپرم ( قسمت4 

 353447کد سؤال: 
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و دیوارۀ رحم است، کدام  بندنا در خصوص بخشی که راب  بین  

 توا  بیا  نمود؟ مورد یا موارد زیر را می

 وجود آمده است. ههای زایندۀ جنین ب وس از تشکیل آ ، لایه :الف 

 شوند. با هم مخلوط می ،خو  مادر و خو  جنین در آ  :  

 شامه )کوریو ( و بخشی از دیوارۀ رحم منشأ گرفته است. از زه :ج 

از نظلر عملکلرد بله یکلی از ترشلحات  ،ویک شیمیایی آ  :د 

 هیپوفیز شباهت دارد.

 1« ) » 

 «د»و « ج( »2 

 « »و « الف( »3 

 «د»و « ج»، «الف( »4 

 

 

 

 

 جنین درست است؟ بندنا کدام عبارت در مورد جفت و  

 رسانند. ، خو  را از جفت به جنین میبندنا های  ( سیاهرگ1 

 و جفت دخالت دارد. بندنا کیسه )آمنیو ( جنین در تشکیل  ( زه2 

شامه )کوریو ( جنین مانع مخلوط شد  خو  جنلین و ملادر  ( زه3 

 شود. می

 زا از جفت وجود ندارد. ها و عوامل بیماری تن( امکا  عبور واد4 

 351675کد سؤال: 
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 )گام اول( 5آزمون  20پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 5پرسش 
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 87  % 

و دیوارۀ رحم است، کدام  بندنا در خصوص بخشی که راب  بین  

 توا  بیا  نمود؟ مورد یا موارد زیر را می

 وجود آمده است. های زایندۀ جنین به وس از تشکیل آ ، لایه :الف 

 شوند. مخلوط می با هم ،خو  مادر و خو  جنین در آ  :  

 شامه )کوریو ( و بخشی از دیوارۀ رحم منشأ گرفته است. از زه :ج 

از نظلر عملکلرد بله یکلی از ترشلحات  ،ویک شیمیایی آ  :د 

 هیپوفیز شباهت دارد.

 1« ) » 

 «د»و « ج( »2 

 « »و « الف( »3 

 «د»و « ج»، «الف( »4 

 

 

 

 

 

  نادرسلتی به، های زیلر در ملورد بلاستوسیسلت یک از جملله کدام 

 بیا  شده است؟

ای  کند کله تلراکم یاختله ( از سمتی به دیوارۀ رحم اتصال ویدا می1 

 بیشتری دارد.

هلای مختللف  اند و منشلأ بافت یافته های درو  آ  تخصص ( یاخته2 

 دهندۀ جنین هستند. تشکیل

کننلد کله  ای را ترشح می کننده های هضم ( لایپ بیرونی آ ، آنزیم3 

 شود. های جدار رحم می ب یاختهسبب تخری

ه توس  لایلپ تروفوبلاسلت آ ،   شد شامه )کوریو ( تولید ( وردۀ زه4 

 دهد. همراه بخشی از دیوارۀ رحم، جفت را تشکیل می به

 521766کد سؤال: 
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 )گام اول( 3آزمون  8پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 7پرسش 
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کدام مورد دربارۀ همپ جانورانی صادق اسلت کله در بخشلی از  

 شود؟ خو  تیره و روشن با هم مخلوط می آنها، قلب

( به هنگام خشکی محی ، دفع ادرار کم و مثانه برای ذخیلره و 1 

 شود. ها بزرگتر می بازجذ  آ  و یو 

 ای ای از هوای تازه در مجاورت بخلش مبادلله ( جریا  ویوسته2 

 شود. برقرار میآنها 

 گیرد. صورت میآنها  های جنسی در خارج از بد  ( لقاح یاخته3 

 های فراوا  دارند. با مویرگ ( شبکپ مویرگی زیرووستی4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 است؟ نادرستکدام گزینه  

های  عبور آ  در رلرفین تیهله ها و ( جهت حرکت خو  در مویرگ1 

 ها برخلا  یکدیگر است. آبششی ماهی

 کند. ( ستارۀ دریایی برخلا  دوزیستا  بالغ، با آبشش تنفس می2 

ای از هوای  ویوسته( هر جانوری سازوکارهایی برای برقراری جریا  3 

 اف دارد. تازه در مجاورت سطح تنفسی

( در انسا  همانند قورباغه، هوا از محل دارای فشار بیشتر به محل 4 

 رود. دارای فشار کمتر می

 330491کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 2آزمون  44پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 7پرسش 
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کدام مورد دربارۀ همپ جانورانی صادق اسلت کله در بخشلی از  

 د؟شو خو  تیره و روشن با هم مخلوط می آنها، قلب

( به هنگام خشکی محی ، دفع ادرار کم و مثانه برای ذخیلره و 1 

 شود. ها بزرگتر می بازجذ  آ  و یو 

 ای ای از هوای تازه در مجاورت بخلش مبادلله ( جریا  ویوسته2 

 شود. برقرار میآنها 

 گیرد. صورت میآنها  های جنسی در خارج از بد  ( لقاح یاخته3 

 های فراوا  دارند. ا مویرگ( شبکپ مویرگی زیرووستی ب4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کند؟ درستی تکمیل می کدام گزینه جملپ زیر را به 

 .«مطاب  کتا  درسی، هر جانوری که ............... » 

های تنفسی منشعب و ملرتب   ( فاقد سامانپ گردف مواد است، لوله1 

 به هم دارد.

، شلبکپ کنلد ( گازهای تنفسی را با دخالت ووست خود مبادلله می2 

 مویرگی زیرووستی دارد.

کمک  شوند، به های آ  به نواحی خاصی از بد  محدود می ( آبشش3 

 کند. تعدادی باله شنا می

های خلود برقلرار  ای از هوای تازه را درو  شلش ( جریا  ویوسته4 

 دارا  تعل  دارد. کند، به گروه مهره می

 618699کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( هدیه 2آزمون  10پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 8پرسش 
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 است؟ نادرستی، کدام عبارت مطاب  با ارلاعات کتا  درس 

هلای اسلتخوانی در  ( با زیاد شد  ترشح هورمو  رشد، یاخته1 

 آیند. وجود می های غضروفی جدیدتر به مجاورت یاخته

ده  شد  غیرربیعی ترشح هورمو  واراتیروئیدی، برو  م( با ک2 

 یابد. قلب کودک کاهش می

خلو   ( با کاهش غیرعادی ترشح انسولین، محصولات اسیدی3 

 یابد. کودک افزایش می

( با زیاد شد  ترشح هورمو  ورولاکتین، بلاروری یلک ملرد 4 

 شود. دستخوف تهییر می

 

 

 

 

 

 

بلا فلردی سلالم ازدواج  ،xفردی ناقل نوعی هموفیلی وابسلته بله  

کند. فرزند این خانواده توانایی تولید عامل انعقادی شمارۀ هشت  می

 ا  در این فرزند مشاهده کرد؟تو را ندارد، کدام گزینه را می

 تواند از ودر و مادر به ارث رسیده باشد. ( الل بیماری در این فرزند می1 

 بعد از بلوغ حداکثر توانایی تولید یک نو  گامت را دارد.موردنظر  فرزند( 2 

تواند در تنظلیم  ( هورمو  ورولاکتین در این فرزند بعد از بلوغ، می3 

 دمثل نقش داشته باشد.فرایندهای دستگاه تولی

هلای  تن ( گامت تولیلدی در ایلن فرزنلد بعلد از بللوغ، دارای فام4 

 باشد. شده می مضاعف

 534744کد سؤال: 

 

‏یدورق‏بزن



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )سال تحصیلی( 10آزمون  8پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 11پرسش 
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 87  % 

ها در ملوف ملاده،  دربارۀ ارتباط یک ژ  با رفتار مراقبت از زاده 

 کدام مورد زیر درست است؟

 د.کن نوزادا  را وارسی می ،، موف مادرB( با فعال شد  ژ  1 

های موف مادر، رفتار  در همپ یاخته B( وس از فعال شد  ژ  2 

 کند. مراقبت مادری بروز ویدا می

هلای  ( وس از اینکه موف مادر، نوزادا  را وارسی کرد، آنلزیم3 

 شوند. فعال می Bمربوط به ژ  

، رفتار وارسی نوزادا  و مراقبلت B( وس از غیرفعال شد  ژ  4 

 شود. ف میتوس  مادر متوقآنها  از

 

 

 

 

 

 

در رفتار مراقبت از زاده، موف مادۀ ربیعلی ............... ملوف ملاده  

 ............... .« Bدارای جهش در ژ  

گیلرد و  هلا را ملی ها، آ  در صورت جدا شد  بچه موف -( همانند1 

 کشد سمت خود می به

 ، کاتالیزورهای زیستی متعلددی را فعلالBبا بیا  ژ   -( برخلا 2 

 کند می

کنلد کله  ارلاعاتی را به مهز ارسال می ،از رری  حواس -( همانند3 

 شود های مهز می در تمام یاخته Bمنجر به بیا  ژ  

 های تازه متولد شده را وارسی کرد موف -( برخلا 4 

 629375کد سؤال: 

 

‏ورق‏بزنید



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )سال تحصیلی( 23ون آزم 34پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 15پرسش 
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کدام مورد یا موارد زیر، در خصوصِ ساختار دووار )دیمر( تیمین  

 درست است؟

بر عملکلرد دنابسلپاراز بله هنگلام همانندسلازی تلأثیر  :الف 

 گذارد. می

نوکلئوتیلدی  های دو رشتپ ولی ویوندی دارد که میا  تیمین :  

 شود. برقرار می

شلود کله  مانند سدیم نیتریت، در بد  به ترکیبی تبدیل می :ج 

 زایی دارد. قابلیت سررا 

فسلفات  -حاصل ویوندهایی است که در نزدیکی توالی قنلد :د 

 گیرد. شکل می

 «د»و « ج»، « »، «الف( »1 

 «د»و « ج»، « ( »2 

  «د»و « الف( »3 

 «الف( »4 

 درسلتموردنظر  بخش با ارتباط در عبارت کدام ر،یز شکل با مطاب  

 است؟

 یآلل بلاز دو نیب وندیو کی جادیا با( 1 

 ینلوع جلادیا سبب دنا، یاختصاص

 .شود یم(  مرید ) دووار

 از اختلهی عبلور از ملانع وانلدت ( می2 

G پمرحللل بلله G1 پمرحللل  در 2

 .شود یا اختهی پچرخ

 فرایند انجام شیافزا به منجر تواند ینم جهش، ۀجادکنندیا عامل( 3 

 .شود دنا یهمانندساز

 یتلوال در مانلدگار رییلته بلروز موجب یکیزیف یزا جهش عامل( 4 

 . شود یم دنا یدینوکلئوت

 535934کد سؤال: 

 632253کد سؤال: 

 

‏ورق‏بزنید
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 )سال تحصیلی( 22آزمون  34پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 15پرسش 
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 87  % 

کدام مورد یا موارد زیر، در خصوصِ ساختار دووار )دیمر( تیمین  

 درست است؟

بر عملکلرد دنابسلپاراز بله هنگلام همانندسلازی تلأثیر  :الف 

 گذارد. می

نوکلئوتیلدی  های دو رشتپ ولی ویوندی دارد که میا  تیمین :  

 شود. می برقرار

شلود کله  مانند سدیم نیتریت، در بد  به ترکیبی تبدیل می :ج 

 زایی دارد. قابلیت سررا 

فسلفات  -حاصل ویوندهایی است که در نزدیکی توالی قنلد :د 

 گیرد. شکل می

 «د»و « ج»، « »، «الف( »1 

 «د»و « ج»، « ( »2 

  «د»و « الف( »3 

 «الف( »4 

 

بر روی مادۀ وراثتی یاخته، با توجه بله  در مورد اثرات ورتو فرابنفش 

 درستی بیا  شده است؟ مطالب کتا  درسی کدام گزینه به

تواند منجر به نوعی جهش کوچک شود که احتمال انتقلال آ   ( می1 

 به نسل بعد زیاد است.

( با ایجاد اختلال در عملکرد نوعی آنزیم بسپاراز، همانندسازی دنا 2 

 شود. با مشکل مواجه می

ای بافلت ووششلی  رور ربیعی احتمال مشکل در چرخپ یاخته ( به3 

 کمتر از بافت ویوندی است.

( در دو دنا با رول برابر، هرکدام آدنین بیشتر داشته باشلد، قطعلاً 4 

 شود. احتمال مشکل در همانندسازی بیشتر می

 635586کد سؤال: 

 

‏ورق‏بزنید



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )سال تحصیلی( 6ن آزمو  9پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 18پرسش 
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 کدام عبارت درست است؟ 

ای  بلا مشلاهدۀ سلاختار صلفحه ،م میوگلوبین( در ساختار دو1ّ 

 توا  تعداد ویوندهای وپتیدی آ  ناحیه را محاسبه نمود. می

( در ساختار نهایی هموگلوبین و میوگلوبین، اتم آهن مستقیماً 2 

 آمینواسیدهای زیرواحد متصل شده است. Rهای  به گروه

( در ساختار نهایی هموگلوبین، انتهای آمین و کربوکسیل هلر 3 

 یکدیگر بسیار دور است. زیرواحد از

( در ساختار سوم میوگلوبین و هموگلوبین، هملپ سلاختارهای 4 

 اندازه هستند. مارویچی هم

 

 

 

 

 

کدام عبارت دربارۀ ساختار وروتئین قرمزرنل  موجلود در تارهلای  

 ای کند انسا  درست است؟ ماهیچه

وپتیلد  ( یو  آهن موجود در آ  مستقیماً توس  یک زنجیلرۀ وللی1 

 اند. حاره شدها

( ویوندهای هیدروژنی علاوه بر ایجاد ساختار ملارویچی، در شلکل 2 

 نهایی آ  مؤثرند.

گریز به ساختار سلوم  های مارویچی آ  بر اثر نیروهای آ  ( زنجیره3 

 شوند. تبدیل می

هللای هیللدروژ  آ  نللوعی ویونللد  ( در سللاختار دوم بللین اتللم4 

 شود. غیراشتراکی برقرار می

 624484کد سؤال: 
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دهندۀ گوف انسا ، کلدام ملورد  های تشکیل در ارتباط با بخش 

 است؟ نادرست

های شلنوایی  درو  بخش حلزونی، گیرنده ( در یکی از مجاری1ِ 

 شوند. یافت می

( استخوا  چکشی در نواحی مشخصی به دیوارۀ گوف میلانی 2 

 متصل شده است.

چکشلی  ( سراستخوا  سندانی با انتهلای باریلک اسلتخوا 3 

 مفصل شده است.

دایره به محل دریچپ بیضی نزدیلک  ( انتهای قطور مجرای نیم4 

 است.

 

 

 

 

 

 کدام عبارت در مورد گوف انسا  درست است؟ 

 ( استخوا  گیجگاهی نقشی در حفاظت از گوف بیرونی ندارد.1 

( استخوا  سندانی در گوف میانی بلا دسلتپ اسلتخوا  چکشلی 2 

 مفصل شده است.

دار همراه با غدد ترشحی قرار  های مژک مجرای شنوایی، یاخته( در 3 

 دارند.

های گیرندۀ شنوایی، موجب ایجاد وتانسلیل  ( تهییر وضعیت مژک4 

 شود. عمل در آ  می

 327337کد سؤال: 
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 گام اول() 6آزمون  26پرسش 
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دهندۀ گوف انسا ، کلدام ملورد  های تشکیل در ارتباط با بخش 

 است؟ نادرست

های شلنوایی  لزونی، گیرندهدرو  بخش ح ( در یکی از مجاری1ِ 

 شوند. یافت می

( استخوا  چکشی در نواحی مشخصی به دیوارۀ گوف میلانی 2 

 متصل شده است.

( سراستخوا  سندانی با انتهلای باریلک اسلتخوا  چکشلی 3 

 مفصل شده است.

دایره به محل دریچپ بیضی نزدیلک  ( انتهای قطور مجرای نیم4 

 است.

 

 

 

 

 

مشلخص  زیلرهایی کله در شلکل  یرندهکدام گزینه در مورد گ 

 اند، درست است؟ شده

 
های بخش دهلیزی گوف، در سطح بلالاتری  ( نسبت به گیرنده1 

 قرار دارند. 

( در گوف داخلی، موجب تبدیل شد  ویلام صلوتی بله ویلام 2 

 شوند.  عصبی می

لزونلی ( تنها در یکی از سه قسمت حاصل از بلرف عرضلی ح3 

 مشاهده هستند. گوف، قابل

عنوا  گیرنلدۀ  ( نوعی یاختپ عصبی تمایزیافته هسلتند و بله4 

 کنند. مکانیکی عمل می

 438996کد سؤال: 
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 87  % 

دهندۀ گوف انسا ، کلدام ملورد  های تشکیل در ارتباط با بخش 

 است؟ نادرست

های شلنوایی  درو  بخش حلزونی، گیرنده ( در یکی از مجاری1ِ 

 وند.ش یافت می

( استخوا  چکشی در نواحی مشخصی به دیوارۀ گوف میلانی 2 

 متصل شده است.

( سراستخوا  سندانی با انتهلای باریلک اسلتخوا  چکشلی 3 

 مفصل شده است.

دایره به محل دریچپ بیضی نزدیلک  ( انتهای قطور مجرای نیم4 

 است.

 

 

 

 

 

ایستاده، در رابطه با ساختارهای مرتب  با گوف انسا  سالم در حالت  

 درستی بیا  شده است؟ چند مورد به

الف( استخوا  چکشی حداقل در دو محلل بلا اسلتخوا  جمجمله  

 ارتباط دارد.

 ( دستپ استخوا  چکشی در موقعیلت بلالاتری نسلبت بله کلف  

 استخوا  رکابی قرار دارد.

تواند با فشار هلوای مجلرای  ج( فشار هوای درو  شیپور استاف می 

 شد.شنوایی یکسا  با

سوی  های عصب گوف فق  از بخش حلزونی خارج شده و به د( شاخه 

 روند. مهز می

 1 )1 2 )2 

 3 )3 4 )4 

 526211کد سؤال: 
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 لی()سال تحصی 4آزمون  42پرسش 
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 87  % 

دهندۀ گوف انسا ، کلدام ملورد  های تشکیل در ارتباط با بخش 

 است؟ نادرست

های شلنوایی  درو  بخش حلزونی، گیرنده ( در یکی از مجاری1ِ 

 شوند. یافت می

استخوا  چکشی در نواحی مشخصی به دیوارۀ گوف میلانی  (2 

 متصل شده است.

( سراستخوا  سندانی با انتهلای باریلک اسلتخوا  چکشلی 3 

 مفصل شده است.

دایره به محل دریچپ بیضی نزدیلک  ( انتهای قطور مجرای نیم4 

 است.

 

 

 

 

 

های حلس ویلژۀ آ   در ارتباط با بخشی از گوف داخلی که گیرنلده 

اند، کدام مورد درسلت  شکلی در کنار هم ایجاد کرده ر قوسیساختا

 است؟

ای  هایشلا  بلا ملاده های ویژه واقع در آ  از رریل  مژک ( گیرنده1 

 ژلاتینی و مایع ویرامونی در تماس هستند.

های متفاوت، تنها در مجرای میانی  های ویژه با اندازۀ مژک ( گیرنده2 

 شوند. میاز سه مجرای موجود در آ  مشاهده 

های ویلژه در  های عصبی آ  که بلا گیرنلده ( آسه )آکسو ( یاخته3 

 رسانند. تماسند با تشکیل شاخپ تعادلی ویام حسی را به مهز می

ای نازک واقع شده و درو  آ  با مایعی ولر گشلته  ( در وشت ورده4 

 است.

 621393کد سؤال: 
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یا ملوارد زیلر در انسا ، کدام مورد موردنظر  در ارتباط با بخش 

 درست است؟

 های کلاژ  و کشسا  است. ای، رشته دارای مادۀ زمینه :الف 

وجود  های موجود در آ ، در محل استقرار فعلی به همپ یاخته :  

 اند. آمده

 هایی با ذخیرۀ چربی فراوا  احاره شده است. توس  یاخته :ج 

 ای دارند. های آ ، هستپ کشیده بعضی از یاخته :د 

 «د»و « ج»، « ( »1 

 «د»و « ج»، «الف( »2 

 «د»و «  ( »3 

 «الف( »4 

 

 کند؟ درستی کامل می کدام گزینه عبارت زیر را به 

های انسلا  کله ...............، نلوعی  کننده از کلیه هر عامل محافظت» 

 .«بافت ویوندی بوده و ............... 

در  -کنلد ظلت میها را نسبت به دیگلری کمتلر حفا ( یکی از کلیه1 

 ها و جناغ است تماس با ستو  مهره

در تماس  -شود گیرد و به راحتی از آ  جدا می برمی ( هر کلیه را در2 

 مستقیم با بافت چربی است

در صورتی که فاصللپ  -کند ها را در برابر ضربه محافظت می ( کلیه3 

ها کم شود، ممکلن اسلت افتلادگی  هسته با غشای یاخته در آ 

 س دهدکلیه ر

در صلورت تحلیلل  -ها نقش مهملی دارد ( در حفظ موقعیت کلیه4 

 بیش از حد ممکن است سبب تاخوردگی میزراه شود

 619675کد سؤال: 

 

?
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در ارتباط با یکی از اجزای گل آلبالو که در مرکلز نهلنو وجلود  

 توا  بیا  کرد؟ دارد، کدام مورد را می

درخشلا  خلود ماننلد دارد و از رریل  رنل   ( ظاهری بلرگ1 

 کند. افشا  را جلب می جانورا  گرده

وجلود  ( بلهn2ای تمایزیافته ) ( در نوک آ ، چهار تودۀ یاخته2 

 آید. می

 ( در جذ  و نگهداری گرده نقش مؤثری دارد.3 

 .( به نخستین حلقپ گل تعل  دارد4 

 

 

 

 

 

 

 است؟ نادرستکامل  کدام گزینه در رابطه با یک گل دوجنسی و 

واسلطپ تقسلیم  ها به ( سومین حلقپ گل از خارج، محل تولید زامه1 

 میتوز است.

هلا  یاخته تشکیل شده اسلت کله یکلی از آ  7( کیسپ رویانی از 2 

 باشد. تر از سایرین می بزرگ

( دانپ گردۀ رسیده دارای دو یاخته است که ری میتلوز و تقسلیم 3 

 اند. شدهسیتوولاسم نابرابر تولید 

ترین حلقه دارای واحدی به نام برچله اسلت کله خلود از  ( داخلی4 

 کلاله، خامه و تخمدا  تشکیل شده است.

 402468کد سؤال: 
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با توجه به ارلاعلات کتلا  درسلی و در جریلا  نخسلتین ژ   

ای با نوعی  ، بر روی دختربچه1990آمیز در سال  درمانی موفقیت

 ام شد؟نقص ژنی، کدام مرحله انج

 ای در درو  رنایِ ویروس رشته ( جاسازی ژ  دو1 

 ( تزری  ویروس تهییریافته به باکتری2 

 آنها ( جداسازی نوعی یاخته از مهز استخوا  و کشت3 

 ( حذ  بخشی از مادۀ ژنتیکی ویروس4 

 

 

 

 

 

 

 

درملانی بلرای  آمیز ژ  مطاب  با کتا  درسی، اولین تجربپ موفقیلت 

بتلا به نوعی بیماری انجام شد. کدام گزینه دربارۀ معالجپ دختربچپ م

 است؟ نادرستاین بیماری 

زا  ( فرد مبتلا به این بیماری در مبارزه با گروهی از عواملل بیملاری1 

 ناتوا  است.

ورزی  هایی با منشأ لنفوئیلدی دسلت ( برای درما  این فرد، یاخته2 

 ژنی شدند.

ا به نوعی ویروس تهییریافتله رموردنظر  درمانی، ژ  منظور ژ  ( به3 

 منتقل کردند.

های درملا  ایلن بیملاری  ( تزری  نوعی کاتالیزور زیستی از روف4 

 شود. محسو  نمی

 633271کد سؤال: 
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 87  % 

با توجه به ارلاعلات کتلا  درسلی و در جریلا  نخسلتین ژ   

ای با نوعی  ، بر روی دختربچه1990آمیز در سال  درمانی موفقیت

 مرحله انجام شد؟نقص ژنی، کدام 

 ای در درو  رنایِ ویروس رشته ( جاسازی ژ  دو1 

 ( تزری  ویروس تهییریافته به باکتری2 

 آنها ( جداسازی نوعی یاخته از مهز استخوا  و کشت3 

 ( حذ  بخشی از مادۀ ژنتیکی ویروس4 

 

 

 

 

 

 

 

 

درمانی است  های ژنتیکی، ژ  های جدید درما  بیماری یکی از روف 

شود. کدام گزینه دربلارۀ  ها را شامل می ای از روف مجموعه که خود

 ها درست است؟ این روف

رلور  آمیز، لازم بود بیملار بله درمانی موفقیت ( در اولین تجربپ ژ 1 

 متناو  نو  خاصی از آنزیم را دریافت کند.

هایی مانند ویونلد  توا  از روف ها می ( برای درما  برخی از بیماری2 

 یا تزری  آنزیم استفاده کرد. مهز استخوا 

درملانی، ویلروس دارای دنلای  آمیلز ژ  ( در اولین تجربپ موفقیت3 

 نوترکیب را روری تهییر دادند که نتواند تکثیر شود.

درمانی، ورود ویروس تهییریافته  ( در چهارمین مرحله از مراحل ژ 4 

 شد  ژنگا  آ  بلا ژنگلا  یاختلپ  به درو  یاختپ بیمار و ترکیب

 شود. بیمار در آزمایشگاه انجام می

 634823کد سؤال: 
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مطاب  با مطلب کتا  درسی، نوعی جانور ماده، حتلی وقتلی در  

کنلد، رکلود  آزمایشگاه قرار دارد و غذا و آ  کافی دریافت ملی

 ،دهد. کلدام عبلارت دربلارۀ ایلن جلانور تابستانی را نشا  می

 است؟ نادرست

بین دو حفرۀ وایین قلب آ  نلاقص  ( همانند کروکودیل، دیوارۀ1 

 است.

( همانند قمری خانگی ماده، در ارلرا  جنلین خلود، ووسلتپ 2 

 دهد. ضخیمی تشکیل می

هلای  ( همانند کانگورو، در درو  بد  و خارج از خو  و یاخته3 

 بد ، جایگاهی برای گوارف غذا دارد.

  آ  های بد ها و یاخته ( همانند حلزو ، انتقال گازها بین شش4 

 گیرد. با کمک دستگاه گردف مواد صورت می

 

 

 

 است؟ نادرستکدام جمله  

توانلد وارد  ( در ملخ، اکسیژ  خارج شده از نایلدیس انتهلایی، می1 

 همولنف شود.

ترین گردف خو  بسته را دارد، سطح ووست  ( در جانوری که ساده2 

 بایست مررو  باشد. می

هلا، جلدایی  ، هماننلد کروکودیلدار ( در جانورا  دارای کیسپ هوا3 

 ها رس داده است. کامل بطن

( از سینوس سیاهرگی ماهی مانند سیاهرگ ششلی انسلا  خلو  4 

 کند. تیره عبور می

 330480کد سؤال: 
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 )گام اول( 3آزمون  38پرسش 
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مطاب  با ارلاعات کتا  درسی، هر مولکولی کله مسلتقیماً بله  

 شود، کدام مشخصه را دارد؟ ( متصل میYبخش وایینی وادتن )

 فعال است. ،در فرد غیرآلوده( 1 

 ( در تشکیل منفذ در غشای میکرو  نقش دارد.2 

 ( از سه عنصر کربن، هیدروژ  و اکسیژ  ساخته شده است.3 

( یلک یاختلپ تواند جزئی از ساختار ریزکیسپ )وزیکلولِ ( می4 

 خوار باشد. بیگانه

 

 

 

 

 

 

 

 

 کند؟ کامل می نادرستی بهکدام گزینه، جملپ زیر را  

 ................«مکمل  های وروتئین » 

هلا قللرار بگیرنلد و سلبب تسللهیل  تواننلد بلر روی میکرو  ( می1 

 خواری شوند. بیگانه

 ( مانند فیبرینوژ  و وادتن در خو  محلول هستند.2 

 شوند. ( در برخورد با وروتئین مکمل فعال شدۀ دیگر، فعال می3 

 د.نبر را از بین میها  باکتری، آ ای   ( با ایجاد منافذ در دیوارۀ یاخته4 

 356438کد سؤال: 
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در ارتباط با هر فتوسیستم موجود در تیلاکوئیلد  ،رور معمول به 

 است؟ نادرستبرگ گیاه مو کدام عبارت 

ها را از بستره  وروتئینی وجود دارد که وروتو  ،( در نزدیکی آ 1 

 کند. به فضای درو  تیلاکوئید ومپ می

انگیختپ آنتن، انرژی را به رنگیلزۀ دیگلر منتقلل ( الکترو  بر2 

 گردد. کند و به سطح انرژی قبلی خود برمی می

( شده در مولکول سبزینپ )کلروفیللِ ( انرژی الکترو  تحریک3 

 شود. های دیگر منتقل می به رنگیزه ،مرکز واکنش

با بیشترین قدرت جذ  در بخش آبلی و  ،( کاروتنوئیدهای آ 4 

 کنند. انرژی را به مرکز واکنش منتقل میسبز نور مرئی، 

 

 

 

 

 

 است؟ متفاوتدرستی یا نادرستی کدام جمله با سایرین  

هلای آ   با تجزیپ مولکول P680های  ( در گیاها ، کمبود الکترو 1 

 گردد. جبرا  می

Hساز در کاهش تلراکم   ATP( در اسپیروژیر، وروتئین 2 
   درو

 باشد. تیلاکوئید مؤثر می

 P700بله  P680شلده از  هلای تحریک ( در هیدر، انتقال الکترو 3 

 دنبال دارد.  را به  ATPتولید 

را ومپ غشایی  P680های برانگیخته از  ( در اوگلنا، انرژی الکترو 4 

 کند. فعال می

 414467کد سؤال: 
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دهندۀ لایپ میلانی  فق  دربارۀ یکی از اجزای تشکیل ،چند مورد 

 چشم انسا  صادق است؟

 به تارهای آویزی متصل است. :الف 

 شونده دارد.  های منقبض یاخته :  

 با نوعی مادۀ شفا  کرۀ چشم تماس دارد. :ج 

 .تأثیر اعصا  بخش خودمختار است تحت :د 

 1 )4 

 2 )3 

 3 )2 

 4 )1 

 

 

 

چه تعداد از موارد زیر بلرای تکمیلل عبلارت داده شلده، مناسلب  

 هستند؟

دار و ولر از  در لایپ میانی چشم یک انسلا  سلالم، لایلپ رنگدانله» 

 .«های خونی ...............  مویرگ

 الف( شامل جسم مژگانی و عنبیه است 

در فضلای وشلت و جللوی  ( در تماس مستقیم با مایعی است که  

 مشاهده است عنبیه قابل

های وروتئینللی و  ای از رشللته هایی دارد کلله بللا شللبکه ج( یاختلله 

 گلیکووروتئینی در ارتباط هستند

 کند. رور مستقیم مواد غذایی لازم برای عدسی را فراهم می د( به 

 1 )1 2 )2 

 3 )3 4 )4 

 621387کد سؤال: 
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ر خصوص فرایند لقلاح در انسلا  کدام عبارت د ،رور معمول به 

 درست است؟

یاخته، زامه )اسپرم(های  ( در حین ایجاد تهییراتی در سطح مام1 

هلای انبلانکی )فولیکلولی( یافلت  دیگری در محلل یاختله

 شوند. می

یاختله  زما  با الحاق غشای زامه )اسپرم( به غشلای ملام ( هم2 

 شوند. های جنسی با هم ادغام می )اووسیت(، هستپ یاخته

یاختله  ( در حین عبور زامله )اسلپرم(، از لایلپ داخللی ملام3 

 کند. تن )آکروزوم( شرو  به واره شد  می )اووسیت(، تارک

یاخته  ای مام زما  با ورود زامه )اسپرم( به لایپ شفا  و ژله ( هم4 

های حلاوی ملواد سلازندۀ جلدار  )اووسیت(، همپ ریزکیسه

 شوند. می یاخته ادغام لقاحی، با غشای مام

 

 

 

 باشد؟ یم ریز عبارت همشاب ،ینادرست ای یدرست نظر از نهیگز کدام 

 یمجراهلا عبور نیح در نالیسم کولیوزکیسپ منی  ۀغد باتیترک» 

 افلزودههلا  آ  درو  یمنل عیملا بله مثانله، وشت و کنار از بر زامه

 .«شود یم

 و شلوند یمل دار تاژک ابتدا ،زامه به دهایاسپرمات زیتما فرایند در( 1 

 .دهند یم دست از را خود توولاسمیس سپس

 هورملو  ترشح و دیتول در تیسبلاستوس یرونیب یپلا یها اختهی( 2 

HCG دارند نقش. 

 وارد یانبلانک یهلا اختلهی نیبل در فشار با زامه لقاح، فرایند در( 3 

 ه ازکننلد هضم یها میآنز ، یا ژله های لایه به د یرس با و شود یم

 .شود یم خارج آ 

 هورملو  توسل  یرحمل انقباضلات شلرو  ،یعلیرب ما یزا در( 4 

 صورت به هورمو ، نیا مقدار سپس و شود یم انجام نیتوس یاکس

 .کند یم دایو شیافزا انقباضات، شیافزا با و مثبت بازخورد

 516874کد سؤال: 
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کدام عبارت در خصوص فرایند لقلاح در انسلا   ،رور معمول به 

 درست است؟

یاخته، زامه )اسپرم(های  در حین ایجاد تهییراتی در سطح مام (1 

هلای انبلانکی )فولیکلولی( یافلت  دیگری در محلل یاختله

 شوند. می

یاختله  زما  با الحاق غشای زامه )اسپرم( به غشلای ملام ( هم2 

 شوند. های جنسی با هم ادغام می )اووسیت(، هستپ یاخته

یاختله  یلپ داخللی ملام( در حین عبور زامله )اسلپرم(، از لا3 

 کند. تن )آکروزوم( شرو  به واره شد  می )اووسیت(، تارک

یاخته  ای مام رود زامه )اسپرم( به لایپ شفا  و ژلهزما  با و ( هم4 

های حلاوی ملواد سلازندۀ جلدار  )اووسیت(، همپ ریزکیسه

 شوند. یاخته ادغام می لقاحی، با غشای مام

 

 

 

 کند؟ تکمیل می نادرستیرور  کدام گزینه عبارت زیر را به 

دنبال  رور معمول، رلی فراینلد لقلاح در انسلا ، ............... بله به» 

 «گیرد. ............... صورت می

ادغام غشلای  -یاخته )اووسیت( ثانویه  ( ایجاد ووشش در سطح مام1 

 زامه )اسپرم( با غشای آ 

تن  ته واجد فامیاخ تماس غشای یک زامه و غشای مام -( آغاز لقاح2 

 مضاعف

ناودید شلد   -تن ( ایجاد ووشش جدید در اررا  دو مجموعپ فام3 

 ووشش هستپ تخمک

 -های آ  تن )آکروزوم( و آزاد شد  آنزیم ( واره شد  کیسپ تارک4 

 یاختپ ثانویه عبور زامه از لایپ داخلی مام

 626980کد سؤال: 
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 رست است؟با توجه به ساختار بد  انسا ، کدام عبارت د 

( غدۀ بناگوشی تنها غدۀ بزاقی است که در محل یلک مفصلل 1 

 متحرک قرار دارد.

( مفصل میا  استخوا  دنده و استخوا  جناغ سلینه، از نلو  2 

 ثابت است.

لگلن  ترین بخش از استخوا  نیم ( استخوا  را  در گودیِ وهن3 

 شود. رود و با آ  مفصل می فرو می

بلر روی آ  قلرار دارنلد تنهلا  ای بلالاه ( استخوانی که دندا 4 

 سازد. استخوانی است که بخش وایینی کاسپ چشم را می

 

 

 

 

 

 

ریز و جفت دستگاه گوارف انسا  که در بلالاتر از  در مورد غدد برو  

 گفت ............... . توا  نمیناحیپ گرد  قرار دارند، 

بله حفلرۀ ها با مجرای متعدد کوتلاهی ترشلحات را  ( جلوترین آ 1 

 کند دها  وارد می

ها، جلوتر از  ترین آ  ( محل خروج ترشحات مجرای مربوط به وایین2 

 مجرای چهار غدۀ اصلی دیگر قرار دارد

های هلر دو فلک  ها در تماس مستقیم با استخوا  ترین آ  ( بزرگ3 

 بالا و وایین قرار دارد

ملاً انلدازۀ های بالا و ولایین خلود لزو ها، در بخش ترین آ  ( عقبی4 

 یکسانی ندارد

 633262کد سؤال: 
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چله  ،در انسا ، سرخرگ اصلی کلیه برخلا  سیاهرگ اصلی آ  

 ای دارد؟ مشخصه

 شود. ( انشعابات آ  در بخش قشری کلیه یافت می1 

کننلده  ( انشعاباتی در مجاورت کپسول بومن و مجلرای جملع2 

 دارد.

ر از خود متصل ت به چندین رگ کوچک ،( در فضای خارج کلیه3 

 است.

های کلافک )گلومرول( با غشای وایپ ضخیم  ( در ایجاد مویرگ4 

 نقش دارد.

 

 

 

 

 

 

رو و تشریح  در ارتباط با شکل روبه 

تلوا  گفلت کله  کلیپ گوسفند می

. ............... 

 

 

 

 

 

ها عبور و در بخلش قشلری بله  از فواصل بین هرم« ج»( انشعابات 1 

 شود تقسیم میتری  های کوچک سرخرگ

 شود ، سرخرگ آورا  نامیده می« »( انشعابات انتهایی 2 

ای مخط    که نتیجپ انقباضات ماهیچه« الف»( حرکت کرمی دیوارۀ 3 

 راند دیوارۀ آ  است، ادرار را به ویش می

بیشتر است تلا بتوانلد «  »از « ج»ای و ویوندی در   ( لایپ ماهیچه4 

 ب را تحمل و هدایت کندفشار زیاد وارد شده از سوی قل

 452021کد سؤال: 
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هلا را  هلای جلو، ایلن دانله منظور تهیپ مالت از دانله در صنعت به 

 کننلد.  زد  ملی  تأثیر نوعی هورمو  گیاهی وادار بله جوانله  تحت

 است؟ صحیح ،کدام دو نقش زیر، دربارۀ این هورمو 

ها و ظاهر شلد ِ کاروتنوئیلدها در  ( تجزیپ سبزینه )کلروفیل(1 

 های گیاهی فرنگی و تنظیم چرخپ یاخته گوجه همیو

هلای جلدا  ( ایجاد ریشه در قلمپ گیاه گندم و مهار ویری برگ2 

 شده از گیاه زنب 

( افزایش رول ساقپ گیاه شمعدانی و درشلت کلرد  ورتقلال 3 

 بدو  دانه

 های جانبی گیاه لوبیا و ریزف برگ گیاه رز نه( سرکو  رشد جوا4 

 

 

 

 

شلود در  های جلو می زنی در دانله هورمونی که سبب تحریک جوانه 

 کدام موارد زیر نقش دارد؟

  های بدو  دانه الف( تولید میوه 

  ( دخالت در نورگرایی 

  زایی و حفظ شادابی ج( ریشه 

 د( رشد رولی ساقه و درشت کرد  میوه 

 « »و  «الف( »1 

 «ج»و «  ( »2 

 «د»و « الف( »3 

 «د»و « ج( »4 

 359000کد سؤال: 
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 است؟ نادرستکدام عبارت  

( در اشرشیاکُلای، محل باز شد  موضعی دو رشتپ دنا به هنگام 1 

 استر است. دی رونویسی، محل تشکیل ویوند فسفو

( در آزولا، به هنگام رشتما  )میتوز(، دنای مادر و دنای جدید 2 

 شود. رور مساوی بین دو یاختپ جدید توزیع می به

( در استروتوکوکوس نومونیا، نقطپ وایا  همانندسازی در مقابل 3 

 محل آغاز همانندسازی قرار دارد.

ها از  ( در اسپیروژیر، فعالیت هلیکاز قبل از جداشد  هیستو 4 

 دهد. رس می ،مولکول دنا

 

 

 

 

 

 

امل اصلی انتقلال صلفات وراثتلی در یلک در ارتباط با ............... ع 

 ، ............... . باکتری

ضلعی به یکلدیگر بلا  5امکا  اتصال مستقیم دو حلقپ  -( ساختار1 

 ویوند اشتراکی وجود دارد

امکا  مشاهدۀ بیش از یک نقطپ آغاز همانندسازی  -( فرایند تولید2 

 در یاخته وجود ندارد

های مجاور در یک رشته به  بین باز های هیدروژنی ویوند -( ساختار3 

 شوند رور اختصاصی تشکیل می

ها از  باز شد  ویچ و تا  دنا و جداشد  هیسلتو  -( فرایند تولید4 

 دنا قبل از این فرایند الزامی است

 363661کد سؤال: 
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 است؟ نادرستکدام عبارت  

( در اشرشیاکُلای، محل باز شد  موضعی دو رشتپ دنا به هنگام 1 

 استر است. دی رونویسی، محل تشکیل ویوند فسفو

( در آزولا، به هنگام رشتما  )میتوز(، دنای مادر و دنای جدید 2 

 شود. رور مساوی بین دو یاختپ جدید توزیع می به

( در استروتوکوکوس نومونیا، نقطپ وایا  همانندسازی در مقابل 3 

 محل آغاز همانندسازی قرار دارد.

ها از  ، فعالیت هلیکاز قبل از جداشد  هیستو ( در اسپیروژیر4 

 دهد. رس می ،مولکول دنا

 

 

 

 

 

شلود، املا بلرای هلر  دیلده می DNAای چندین مولکول  در یاخته 

فق  یک جایگاه آغاز همانندسازی وجود دارد. کدام  DNAمولکول 

 باشد؟ های این یاخته درست می DNAجمله درمورد همانندسازی 

 1 )DNA لاسمی برخلا  های سیتووDNA  صورت  ای به  های هسته

 شوند. حلقوی مشاهده می

حلداقل بله دو نلو   DNAهلای  ( برای همانندسازی این مولکول2 

 وروتئین نیاز است.

از   هلای هیسلتونی ( آنزیم هلیکاز مسلئول جلدا کلرد  وروتئین3 

 است. DNAهای  مولکول

کله حلداکثر  شلوند هایی تولید می RNA( با انجام همانندسازی 4 

 نو  نوکلئوتید هستند. 4دارای 

 364851کد سؤال: 
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 .دهلد دو سیم موازی و بلند حامل جریا  را نشا  می ،شکل زیر 

صلفر  A پهلا در نقطل اگر میدا  مهناریسی حاصل از این سیم

بله کلدام سلو اسلت و رابطلپ بلین  2جهت جریا  سیم  ،باشد

 ها کدام درست است؟ جریا 

 

 1 )  وI I2 1  

 2 )  وI I1 2  

 3 )  وI I2 1  

 4 )  وI I1 2  

 

 

رور موازی کنار هم  دو سیم بسیار بلند حامل جریا  مطاب  شکل، به 

صلفر باشلد، جهلت  Mقرار دارند. اگر میدا  مهناریسی در نقطلپ 

 به کدام سمت است؟ Nمیدا  مهناریسی در نقطپ 

 

 1 )  

 2 )  

 3 ) 

 4)  

 342499کد سؤال: 
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اتومبیلی روی خ  راست با سلرعت  
km

h
در حلال حرکلت  72

و ولس از  کند است. راننده با دید  مانعی با شتا  ثابت ترمز می

نیلروی خلالص  ،باشد kg80ایستد. اگر جرم راننده  ثانیه می 5

 وارد بر راننده چند نیوتو  است؟

 1 )320 

 2 )800 

 3 )400 

 4 )160 

  

 

را با تندی  kg2جرم  چوبی به قطعه 
m

s
روی سطح افقلی ورتلا   3

شلود. در  متوقف می cm60چو  با ویمود  مسافت  کنیم. قطعه می

چو  در حال حرکت بوده، بزرگی نیرویی که از رر   مدتی که قطعه

شود، چند نیوتو  است؟  سطح بر آ  وارد می
m

(g )
s


2

10 

 1 )35 

 2 )25 

 3 )30 

 4 )45  

 624571کد سؤال: 
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 مکا  یک موج عرضی که در یک ریسما  در -جایی نمودار جابه 

انتشلار ملوج مطاب  شکل است. اگلر تنلدی  ،حال انتشار است

m

s
مسافتی که هر یلک از ذرات ریسلما  در ملدت  ،باشد 10

/ s0  متر است؟ چند سانتی ،کند ری می 01

 

 1 )20 

 2 )15 

 3 )10 

 4 )5 

 

tجی را در لحظپ شکل زیر، نقش مو   در یک ریسما  نشا   0

tاز ریسما  در لحظپ  Mدهد. ذرۀ  می / s0 در چه مکانی  83

  دامنپ نوسا  است.( Aاست؟ )

 
 1 )y A  

 2 )y A   

 3 )y A 
3
2

 

 4) y A 
3
2

 

 633339کد سؤال: 

 

x(m)

A

0
M

/0 8

m
v

s
 10

y

x(cm)

cm5

y (cm)

0

cm20
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 )سال تحصیلی( 6آزمون  68پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 54پرسش 
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رب
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‏(ی
)نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 

 87  % 

صلورت  بله SIنوسلانگری در  ۀحرکلت هماهنل  سلاد پمعادل 

x / Cos t 0 02 است. بیشترین سرعت متوسل  نوسلانگر  6

/در مدت  s0  متر بر ثانیه است؟ چند سانتی 5

 1 )2 

 2 )8 

 3 )2 2  

 4 )4 2  

 

 

 

 

 

 

صلورت  به SIای در  زملا  حرکلت نوسلانگر سلاده -معادلپ مکلا  

x / Cos t 0 26 است. بزرگی سرعت متوس  نوسانگر در بازۀ  20

tزمانی  / s1 0 tتا  1 s2
19
60

 ند متر بر ثانیه است؟ چ 

 1 )/0 6 

 2 )/0 9 

 3 )/1 2 

 4 )/1 8 

 624578کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 20آزمون  66پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 61پرسش 
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ش
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آز
ه‏
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)گ
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ع

جر
ت

ب
‏(ی

)نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 
 87  % 

اگلر بلار  .کنلیم رسانای موازی را به باتری وصل ملی پدو صفح 

q mC 5 پرا در نقط A وقتی به صلفحپ بلالایی  ،رها کنیم

ژول و چگونله  رسد، انرژی وتانسیل الکتریکی آ  چند میلی می

 نظر کنید.( از اثر وز  ذره صر )کند؟  تهییر می

 

 و کاهش 100( 1 

 و افزایش 100( 2 

 و کاهش 75( 3 

 و افزایش 75 (4 

 

/ رفیتتخت با ظ خاز  ، یکزیرشکل  در  nF0 بلاتری  بله یلک 018

و بین صفحات آ  هواست. مساحت هلر یلک از صلفحات متصل است 

cmخاز  
از  B پنقطلپ ینی و فاصللیوا پاز صفح A پنقط پفاصل ،2100

q بلار چله است. چنا  mm1 بالایی هر یک پصفح / C 0 را از  5

 qانرژی وتانسیل بلار  ،کنیم جا ها جابه ین صفحهب در B پتا نقط A پنقط

 کند؟ یر مییچند میکروژول ته
C

( )
N m

  


2
12

2
9 10   

 

 1 )12 2 )10 

 3 )8 4 )6 
 634886کد سؤال: 

 

V20
A

B

cm2
mm5 



V20 A
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 )سال تحصیلی( 3آزمون  65پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 67پرسش 
 

ی‏
ش
مای

آز
ه‏
رو
)گ

م‏
لو
ع

رب
تج

‏(ی
)نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 

 87  % 

چگلالی  .در هر دو لوله مایع یکسانی وجلود دارد ،در شکل زیر 

و  kPa100 فشار هوای محلی  را)مایع چند گرم بر لیتر است؟ 

m
g

s


2
 (در نظر بگیرید. 10

 1 )/1 25  

 2 )1250 

 3 )/2 50  

 4 )2500 

 

 

 

متر  چنلد سلانتی Aگاز ای مخز   زیر، فشار ویمانه  با توجه به شکل 

 جیوه است؟ 

 

 1 )12 

 2 )12 

 3 )4 

 4 )4 

 619739کد سؤال: 

 

cm12
cm16

pI¬ ·qh¶BpI¬ ·qh¶A
ôÃd¶ ÁH¼À

½¼Ã]

½¼Ã]

‏ورق‏بزنید

cm120

cm40

pI¬  ·qh¶ B

kPa120

p
I
¬
  

·
q

h
¶

 
A



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )گام اول( 5آزمون  50پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 69پرسش 
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)نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 

 87  % 

متلر سلاخته شلده  20های بتونی به رلول  یک بزرگراه از قطعه 

انلد. بلرای  ریزی شده ، بتو C10ها در دمای  است. این بخش

مهندسا  باید ، C40جلوگیری از تا  برداشتن بتو  در دمای 

هلا در نظلر  قطعله متر را بلین ایلن ای برحسب میلی چه فاصله

 بگیرند؟
·¼TM

( / K )
    5 11 4 10  

 1 )/6 2  

 2 )/5 6  

 3 )/3 2  

 4 )/8 4  

 

 

 

 

متر برای ریل قطار استفاده شده است. اگر  10تیرهای آهنی به رول  

Cگذاری در دمای  ریل 10  انجام شود، باید بلین دو تیلر حلداقل

 C40انبساط در دمای  متر فاصله گذاشته شود تا در اثر چند میلی

تیرها به هم برسند؟ )
¸ÀA

C

  


6 1
12 10) 

Cریل در دمای  10 

Cریل در دمای   40 

 1 )3 

 2 )6 

 3 )12 

 4 )15 

 430217کد سؤال: 

 

 

??
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 )سال تحصیلی( 2آزمون  57پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 74پرسش 
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)نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 

 87  % 

xصلورت  بله SIکت جسمی در حر پمعادل  t t   22 10 8 

دهد تلا دوملین  زمانی که متحرک تهییر جهت می ۀاست. در باز

سلرعت متوسل   ،شود ای که جهت بردار مکا  عوض می لحظه

 متحرک چند متر بر ثانیه است؟

 1 )i3  

 2 )i3  

 3 )i6  

 4 )i6  

 

 

 

کنلد، در  زما  متحرکی که روی خ  راست حرکت می -معادلپ مکا  

SI صورت  بهx t t   25 20 است. سرعت متوس  متحرک  25

شود، برحسب متر  در بازۀ زمانی که متحرک به مبدأ مکا  نزدیک می

  بر ثانیه کدام است؟

 1 )10 

 2 )15 

 3 )20 

 4 )25 

 618712کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 15آزمون  90پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 85پرسش 
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 87  % 

  ،تقریلب شده کدام است و جلرم ملولی آ ، بله نام ساختار داده 

 چند برابر جرم مولی متیل وروویل اتر است؟ 

(H ,C ,O : g mol )
    11 12 16  

 

2/ هپتا ؛تری متیل  -6، 4، 4اتیل،  -3( 1  8  

2/ هپتا ؛تری متیل  -6، 4، 4اتیل،  -3( 2  3  

2/ هپتا ؛تری متیل  -4، 4، 2اتیل،  -5( 3  8  

2/ هپتا ؛تری متیل  -4، 4، 2 اتیل، -5( 4  3  

 

 

 

 

 Bو  Aهلای  ترتیب از راست به چلپ، نلام ترکیب در کدام گزینه، به 

 درستی آورده شده است؟ به

A

  :A 

(CH ) CHCH C(CH )3 2 2 3 3  :B 

 متیل ونتا   تری -4، 2، 2متیل هگزا ؛  تری -4، 3، 3 -اتیل -4( 1 

 متیل ونتا   تری -4، 4، 2متیل هگزا ؛  تری -4، 3، 3 -اتیل -4( 2 

 متیل ونتا   تری -4، 2، 2متیل هگزا ؛  تری -4، 4، 3 -اتیل -3( 3 

 متیل ونتا   تری -4، 4، 2متیل هگزا ؛  تری -4، 4، 3 -اتیل -3( 4 

 516251کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 20آزمون  103پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 102پرسش 
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)نوبت دوم( 1403شابهت با کنکور تیر م

 87  % 

0/شده،  با توجه به معادلپ داده  کلرید با  (V)ل وانادیم مو 012

/0 دهد. محلول حاصل کدام  روی، واکنش کامل می گرم فلزِ 39

Zn)رن  را دارد؟  g mol )
  165  

nVCl (aq) Zn(s) ZnCl (aq) VCl (aq)  5 2  

 ( سبز1 

 ( زرد2 

 ( بنفش3 

 ( آبی4 

 

 

 

 

0/حلول لیتر م میلی 500اگر به   2/، (V)مولار نملک وانلادیم  04 6 

گرم از فللز روی اضلافه شلود، رنل  نهلایی محللول کلدام اسلت؟ 

(Zn g mol
   شود.( و واکنش در هر مرحله کامل انجام می 165

 ( آبی1 

 ( زرد2 

 ( سبز3 

 ش( بنف4 

 634858کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 24آزمون  116پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 116پرسش 
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cyشکل زیلر، نملودار تلابع   log (ax b)  1  اسلت. اگلر

b c  
3
2

a)حاصل  باشد،  c)b  کدام است؟ 

 1 )/3 5  

 2 )3  

 3 )/2 5  

 4 )2  

 

 

 

 

 

fرو نمودار تابع  شکل روبه  (x) a log (bx c)  4  اسلت. کلدام

 باشد؟ (b,c)مرتب  تواند زوج گزینه می

 1 )( , / ) 6 0 2  

 2 )( , / )8 0 2  

 3 )( , / )3 0 1  

 4 )( , / ) 4 0 1  

 636533کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 23آزمون  127پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 120پرسش 
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Cosمثلثاتی  ههای معادل اختلا  جوا   x Sinx 2 3 کله  1

,در بازۀ   0 قرار دارند، کدام است؟ 

 1 )
5
6

  

 2 )


3
  

 3 )


6
  

 4 )
2
3

  

 

 

 

 

Cosهللای معادلللپ  مجمللو  جللوا   x Sinx  1 2 3 در بللازۀ  0

,   0  کدام است؟ 4

 1 )
19
6

 

 2 )
17
6

 

 3 )6 

 4 )4  

 535022کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 18آزمون  133پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 126پرسش 
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 87  % 

ها و xترین مستطیلی که دو رأس آ  بر محور  اگر مساحت بزرگ 

yدو رأس دیگر آ ، یکی بر  x  و دیگری برy a x  

 کدام است؟ a، مقدار باشد 2واقع است برابر 

 1 )6 

 2) 4 

 3 )3 

 4 )2 

 

 

 

هلا و دو  روی محلور رول ABCDمطاب  شکل، دو رأس مسلتطیل  

fرأس دیگلللللر آ  روی نمودارهلللللای توابلللللع  (x) x 1 

g(x)و x 7 اند. اگر مساحت مسلتطیل  قرار گرفتهABCD ،

 کدام است؟ Dماکزیمم باشد، رول نقطپ 

 1 )3 

 2 )
2 19
3

  

 3 )
6 19
5

  

 4 )/3 75  

 

 633227کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 10آزمون  120پرسش 
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احتمال کسب مدال دو ورزشلکار یلک تلیم مللی در المپیلک  

0/ترتیب  به 0/و  6 دو  احتمال اینکه فق  یکی از ایلن .است 4

 چقدر است؟ ،ر مدال کسب کندورزشکا

 1 )/0 52  

 2 )/0 76  

 3 )/0 48  

 4 )/0 36  

 

 

 

 

 

0/راه یابد،  2026احتمال اینکه تیم ملی فوتبال ایرا  به جام جهانی   8 

0/این احتمال برای تیم ملی فوتبال هلند، و  است. با چله احتملالی  6

 صعود خواهند کرد؟  2026دقیقاً یکی از این دو تیم به جام جهانی 

 1 )/0 48 

 2 )/0 44 

 3 )/0 56 

 4 )/0 52 

 629332کد سؤال: 
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F( , )0 0F (a , ) 0A( , )0 1

2

5

2 5

2 5

4 5

4 5

 

 

 

)Fنقاط   , )2 Fو 5 ( , ) 4 های بیضی مقابل هسلتند.  کانو  ،5

0/اگر خروج از مرکز بیضی برابر با   DEخل   باشد، رول واره 6

 کدام است؟

 1 )/3 2  

 2 )/6 4  

 3 )/2 6  

 4 )/5 2  

 629332کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 22آزمون  114پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 138پرسش 
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yسهمی   ax x a  22 5  هاز ناحیلبلر نیمسل A پدر نقط 18

 ، کدام است؟aسوم محورهای مختصات مماس است. مقدار 

 1 )
5
2

  

 2 )
1
2

  

 3 )
1
2
  

 4 )
5
2
  

 

 

 

 

 

fنمللودار سللهمی   (x) x (m )x m   24 در ناحیللپ اول، بللر  1

موازات نیمسلاز ناحیلپ دوم و چهلارم،  و به 3ا عرض از مبدأ خطی ب

 کدام است؟ mمماس است. مقدار 

 4( فق  1 

 12( فق  2 

 12یا  4( 3 

  12یا  4( 4 

 635511کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 1آزمون  154پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 142پرسش 
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 کدام است؟ داغ کپهساختی  ویژگی بارز وهنپ زمین 

 ( معاد  سر  و روی1 

 و نفت ذخایر عظیم گاز( 2  

 توالی رسوبی منظم( 3 

 های متوالی ( تاقدیس و ناودیس4 

 

 

 

 

 

 

 ساختی در ایرا  است؟  توالی رسوبی منظم از ویژگی کدام وهنپ زمین 

 دختر -( ارومیه1 

 ( زاگرس2 

 داغ ( کپه3 

 ( البرز4 

 472191کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 19آزمون  147پرسش 
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حسلا   هلای صلنعتی بله ها و کانی همگی از سن  ،کدام گروه 

 د؟آین می

 های ساختمانی سن  -خاک رس -ماسه -( شن1 

 سن  کفپوف -سرامیک -کاشی -( آجر2 

 گالن -کالکوویریت -مگنتیت -هماتیت( 3 

 بتن -آهک -گچ -( سیما 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ شود نمیهای صنعتی محسو   ها و کانی یک، از سن  کدام 

 ( خاک رس 1 

 ( گالن 2 

 ( شن و ماسه 3 

 ( سن  مرمر 4 

 633780: کد سؤال
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 87  % 

دهند، در هر لیتر آ  چاهی عمی  تلازه حفلر  ها نشا  می آزمایش 

Mgگرم یو   میلی 5شده، 
2  گرم یو   میلی 50وCa

2  وجود

 گرم بر لیتر است؟ ( آ  چاه چند میلیTHدارد. سختی کل )

 1 )65 

 2 )/145 5  

 3 )165 

 4 )/217 5    

 

 

 

 

در آ  آبخلوانی معلادلِ  Mgو  Caهلای  در صورتی که غلظت یو  

mg
Ca

L

 2 و  40
mg

Mg
L

 2 باشد، سختی کلل چقلدر  50

 است و آیا این آ  قابل آشامید  است؟ 

 1 )
mg

L
 ، خیر420

 2 )
mg

L
 ، خیر530

 3 )
mg

L
 ، بله305

 4 )
mg

L
 ، بله 289

 635543کد سؤال: 
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 %2/86 )نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 
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)نقاط متمایز   , a)1 3 ،( ,a)1  و(a , روی یک خط قرار دارند،،  3(

 ک،ام است؟ aمق،ار 

 1 )2  

 2 )3  

 3 )1 

 4 )3 

 

 

 

 

 

 

 

 

)اگر تابع خطی که از نقداط   , )1 )و  4 , )3 گدررد، از نقطد   می 10

( k , k) 2  نیز بگررد، در این صورت مق،ارk ک،ام است؟ 

 1 )1 

 2 )2 

 3 )1 

 4 )2 
 527357کد سؤال: 

 626635ک، سؤال: 
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 )سال تحصیلی( هدیه 2آزمون  11پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 12پرسش 
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گزاره دلخدواه بادد،، ارز   rهای درست و  گزاره qو  pاگر  

 بستگی دارد؟ rک،ام گزاره به 

 1 )(q r) p   

 2) (p r) q   

 3 )(r p) q   

 4 )(r q) p   

 

 

 

 

 

 

ای دلخواه باد،.  گزاره rای نادرست و  گزاره qرست، ای د گزاره pاگر  

 ارز  ک،ام گزاره همواره درست است؟

 1 )(~ p r) q  

 2 )(p q) ~ r  

 3 )(r q) (p r)   

 4 )(p q) r   

 359254کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 13آزمون  5پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 17پرسش 
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nصورت  در دنبال  بازگشتی به 
n

a
a

 


1
1

1 2
جملد  اول  

3
4
 

 است. نسبت جمل  دوم به جمل  سوم ک،ام است؟

 1 )/0 72  

 2 )/0 7  

 3 )/0 64  

 4 )/0 6  

 

 

 

nدر دنبال    n na a a ,a a    2 1 1 2 حاصل  ،1
a

a

12

6
کد،ام  

 است؟

 1 )2 

 2 )12 

 3 )18 

 4 )24 

 501838کد سؤال: 
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 )سال تحصیلی( 8آزمون  26پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 26پرسش 
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 معرّف ک،ام چهرۀ ادبی است؟ ،ترتیب هریک از موارد زیر به

 نویسدی و نردر داسدتانی  های گرایش به رمدا  ایجادکنن،ۀ زمینه 

 معنای نوین آ  به

 ،1301ۀ رما  اجتماعی در سال اولین نویسن 

 های معروف نویسن،گا  سبک تلفیقی از چهره 

 ترین نویسن،گا  دورۀ مقاومت از دناخته 

غلامحسدین  -محم،باقر میرزا خسددروی -ای العاب،ین مراغه ( زین1

 امین فقیری -ساع،ی

هودنگ  -جمال میرصادقی -مشفق کاظمی -( عب،الرحیم طالبوف2

 گلشیری

 -محمد، افادانی علی -حسن مق،م -رویدمیرزا خس( محم،باقر 3

 احم، محمود

محمدود  -احم، جلال آل -مشفق کاظمی -ای العاب،ین مراغه ( زین4

 اعتمادزاده

 

 

 

 است؟ نادرستتوضیحات مقابل ک،ام داعر یا نویسن،ه  

محم، افاانی: از نویسن،گا  نسل دوم معروف به نویسن،گا   ( علی1 

 سبک تلفیقی است.

راللّه مردانی: از داعرانی است که پس از پیروزی انقدلا  بدا ( نصد2 

 ای که دکل گرفته بود، هماهنگ د،. ها و مفاهیم تازه ارز 

نویسی، ادبیات کودک و نوجوا  و  ( سی،مه،ی دجاعی: در داستا 3 

 قطع  ادبی آثاری دارد.

اولین رما  اجتماعی ایدرا   1301( مرتضی مشفق کاظمی: در سال 4 

 شر کرد.را منت
 626635ک، سؤال: 
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 آزمون سـراسـری 28پرسش 
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دد،ه  های مشدخّ  یک از قسمت دناسی، ک،ام از دی،گاه سبک 

 است؟ نادرست

 «Â§Ã¹§U R¼Ø ¤  óI£º pH Â§Ä

(1)

هدددای دورۀ  در اغلدددب داسدددتا  

}h{ روطه،دمشدد ³¼w Á»Hn n¼ñe

(2)

هددای  در بعضددی صددحنه 

 داستا  و سخن گفتن او با خوانن،ه است. اکرر نویسن،گا  ایدن

¶k¹T{¼º Â¶ ³jo¶ ¾¶Iø ¡»l ¢MIõ دوره داسددتا  را

(3)

سددبک  و 

 نویسدددن،گی آندددا  مطابقدددت کددداملی بدددا ادبیدددات

.S{Hkº kÄk] ÂºITwHj

(4)

» 

 ( دو2 ( یک1 

 ( چهار4 ( سه3 

 

 

 های زیر، ویژگی ادبی نرر دورۀ بی،اری است؟ یک از گزینه ک،ام 

های   ، به سنتگرا بسیار پایبن ( از نظر موسیقی و عروض، گروه سنت1 

 ادبی بودن،، اما گروه کوچه و بازاری التزام کمتری به آ  دادتن،.

های تکنیکی در این دوره، حضور راوی سوم دخ  در بعضی  از ضعف( 2 

 ها و سخن گفتن او با خوانن،ه است که امروزه کاربرد ن،ارد. صحنه

طندز نواز اسدت،  ای که در دورۀ بی،اری چشم های ارزن،ه ( از داخه3 

 اجتماعی است و حقوق زنا  نیز بسیار مورد توجه بود. -سیاسی

تر و بدا  ها درسدت فهم اسدت و جملده ( نرر این دوره ساده و قابدل4 

 دود. تر می آهنگ طبیعت زبا  هم

 624275ک، سؤال: 
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 است؟ نادرستنام بحر ک،ام مصراع در مقابل آ   

 روف(( ز آتش گرمی و دم سردی از آ  )هزج مس،س مح1 

 ( عافیت از غیر نصیب تو نیست )رجز مس،س محروف(2 

 ای هنگام گل روی، ز خاک من )هزج مرمن سالم( ( نی افسرده3 

 آی، ز من )رمل مرمن محروف( ( منع خویش از گریه و زاری نمی4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟است نادرست مصراع ک،ام مقابل در د،ه نودته وز  نام 

 ( سالم مس،ّس رجز بحر ) کنن، یم تنسب تو رخسار به را گل( 1 

 (محروف مس،ّس هزج بحر ) د، دلستا  اری یرو چو  گلستا  (2 

 ( سالم مرمّن متقار  بحر ) یآسمان ، یبا یجنبش یکی( 3 

 (محروف مرمنّ رمل بحر ) سال و ماه آتش به وستهیپ مشک باد، طرفه( 4 
 634290کد سؤال: 
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 آزمون سـراسـری 48پرسش 
 

ی‏
ش
مای

آز
ه‏
رو
)گ

ی
سان

‏ان
وم

عل
‏(

)نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 
 

 

2/86% 

 یت زیر است؟کنن،ۀ ب مفهوم ک،ام بیت ت،اعی 

 فکددر دددنبه تلدد  دارد جمعدد  اطفددال را
 

 ان،یشد  فدردا خدو  اسدت عشرت امروز بی
 

 

 ( عشدددددرت امددددروز بددددا فددددردا میندددد،از ای حریددددف1
 

 نیسدددت چنددد،ا  فرصدددتی ز آغددداز تدددا انجدددام گدددل
 

 ( تددددا نباددددد، گددددل در اول غن دددده آخددددر نشددددکف،2
 

 زحمدددت امدددروز بهدددر عشددددرت فدددردا خدددو  اسدددت
 

 لدددددک بدددددا زیردسدددددتانش( معلدّددددم دارد آیدددددین ف3
 

 دهدددد، دددددیرینی دددددنبه ز چددددین جبهدددد  طفددددلا 
 

 زهدددر مندّددت نیسدددت دددده، عشددددرتی ( در جهدددا  بدددی4
 

 تلخددددددی دددددددنبه بددددددرد دددددددیرینی آدیندددددده را
 

 

 

 

 
 

 دارد؟ یمفهوم تناسب ریز تیب با تیب ک،ام 

 را اطفدددال  جمعددد دارد تلددد  ددددنبه فکدددر    
 

 اسددت خددو  فددردا  شددیان، یبدد امددروز رتدعشدد
 

 

 امددددروز همدددده نیددددا چددددرا روزیددددد همدددده آ  ،چندددد( 1   
 

 میبرسددددددان فددددددردا یفراواندددددد بدددددده یدسددددددت
 

 یبپاددددددد گندددددد،م تددددددا امددددددروز بکددددددو ( 2
 

 ینبادددددد قدددددادر یجدددددو بدددددر فدددددردا کددددده
 

 بدددود خواهددد، چگونددده فدددردا بددده کددده یغمددد مخدددور( 3
 

 کنددد، ترانددده نیدددا بدددر عیضدددا تدددو عمدددر چدددر  کددده
 

 فددددردا کدددده شددددهیان، مکددددن حددددواد  لیسدددد از( 4
 

 نجددددایا در اسددددت را خدددد کدددده هددددر بددددود آبدددداد
 

 631316کد سؤال: 
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 گیرد؟ ترتیب ک،ام مورد قرار می به« ج»و «  »، «الف»در جایگاه  

 های اجتماعی ارز  ابزار اعمال ق،رت منابع یا عوامل ق،رت

 «ج» تنبیهی دخصیت

 ثروت «الف» مالکیت

 « » اقناعی سازما 

 دانش -ثروت -( تشویقی1 

 تق،ر -ثروت -( اقناعی2 

 ثروت -دانش -( تنبیهی3 

 ق،رت -دانش -( تشویقی4 

 

 

 

 گیرن،؟ ترتیب در ک،ام قسمت ج،ول قرار می هریک از موارد زیر، به 

 های اجتماعی ارز  ابزار اعمال ق،رت منابع و عوامل ق،رت

 )د( )الف( دخصیت

 ) ( (ه) مالکیت

 )و( )ج( سازما 

  ثروت 

  اقناعی 

  دانش 

 «و» -«ج» -« »( 1   

 «و» -«الف» -« »( 2 

 « » -«الف» -«د»( 3 

 « » -«ج» -«د»( 4 
 625988کد سؤال: 
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 آزمون سـراسـری 66پرسش 
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 ک،ام است؟ ،ترتیب به ،های زیر درستی و نادرستی هرک،ام از عبارت 

   فرضیه پاسخی صحیح و تأیی،د،ه، دربارۀ چیستی یا چرایدی

 دناختی است. یک پ،ی،ۀ روا 

   ی، مبتنی بر مشاه،ات واقعی، عنوا  علم تجرب دناسی به روا

 گیری ذهنی و نظری است. دقیق و عاری از جهت

   هددای کسددب آگدداهی و دانددش، در مددورد موضددوعات  رو

ناپریر، اعتبار و کارایی ن،ادته و محد،ود بده امدور  مشاه،ه

 دون،. پریر می مشاه،ه

   طور دقیدق قابدل  ها به دناختی که در آزمایشگاه های روا  پ،ی،ه

 های واح، و منسجمی هستن،. هستن،، دارای تبیین مطالعه

 درست -درست -درست -( نادرست1 

 درست -نادرست -درست -( نادرست2 

 نادرست -درست -نادرست -( درست3 

 نادرست -نادرست -نادرست -( نادرست4 

 

 کد،ام در بیترت به ریز عبارات از کی هر(  ) ینادرست و( د) یدرست 

 است؟ آم،ه نهیگز

  رفتدهیپر اتیدنظر ریثأتد تحت دانشمن، از یک پ،ی،ه فیتوص راگ 

 یاب،. دقت او کاهش می باد،، علم در د،ه

  هدر از حیصح نییتب کی تنها ،یبا یتجرب علم ریمس در شمن،ندا 

 .باد، دادته ،هیپ،

  هدا  آ  فیتوصد از شیپد توان، یم یدناخت روا  یها ،هیپ، نییتب

 مورد ه،ف قرار بگیرد.

  از تر رودن نییتب و فیتوص ریثأت تحت کنترل و ینیب شیپ سهولت 

 .است ،هیپ،

   -د -د - ( 1 

   -  -  -د( 2 

 د -د -  - ( 3 

 د -  -  -د( 4 
 618501د سؤال: 
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با فرزن،انش  ،در مورد مراحل رد، ،خانم مرادی طبق نظر اسلام 

 های تربیتی زیدر را در رابطده بدا کن،. هرک،ام از رو  رفتار می

 گیرد؟ کار می به ،ک،ام فرزن، 

    صحبت کدرد  بدا فرزند، در مدورد مشدکلات خدانوادگی و

 آنها جویی برای رفع  چاره

   توجه به تمایلات طبیعی فرزن، و آزاد گرارد  او در بازی و تفریح 

   ترکر رفتارهای درست و نادرست بده فرزند، مانند،: احتدرام

ازه به وسدایل دیگدرا  گرارد  به بزرگترا  فامیل، ب،و  اج

 دست نزد  و...

 ساله  15سینا  -ساله  4سوگل  -ساله  9( ساما  1 

 ساله  9ساما   -ساله  4سوگل  -ساله 15( سینا 2 

 ساله  4سوگل  -ساله  9ساما   -ساله  15( سینا 3 

 ساله  4سوگل  -ساله  15سینا  -ساله  9( ساما  4 

 

 

رابطه با مراحل ردد، انسدا ،  در با توجه به ح،یث پیامبر اکرم  

 ؟نیستیک از وال،ین زیر درست  رفتار ک،ام

ای که خود   دهن، ردته ساله است و وال،ین او اجازه می  17( امیر 1 

 دوست دارد را در دانشگاه انتخا  کن،.

خواهد، کده هدر وقدت  ساله است و پد،ر  از او می 9( نسدرین 2 

 و کمک کن،.توان، در انجام تکالیف خواهر  به ا می

گوین، هنگام رفدتن بده  ساله است و وال،ینش به او می 15( مان،انا 3 

 ها را بپود،. مهمانی، لباس موردنظر آ 

ده، که برخی از وسدایل  ساله است و مادر  به او اجازه می 3حسن ( 4 

 ها بازی کن،. آدپزخانه را دربیاورد و با آ   موجود در کابینت
 505818کد سؤال: 
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با فرزن،انش  ،در مورد مراحل رد، ،انم مرادی طبق نظر اسلامخ 

های تربیتی زیدر را در رابطده بدا  کن،. هرک،ام از رو  رفتار می

 گیرد؟ کار می به ،ک،ام فرزن، 

    صحبت کدرد  بدا فرزند، در مدورد مشدکلات خدانوادگی و

 آنها جویی برای رفع  چاره

    گرارد  او در بازی و تفریحتوجه به تمایلات طبیعی فرزن، و آزاد 

   ترکر رفتارهای درست و نادرست بده فرزند، مانند،: احتدرام

گرارد  به بزرگترا  فامیل، ب،و  اجازه به وسدایل دیگدرا  

 دست نزد  و...

 ساله  15سینا  -ساله  4سوگل  -ساله  9( ساما  1 

 ساله  9ساما   -ساله  4سوگل  -ساله 15( سینا 2 

 ساله  4سوگل  -ساله  9ساما   -هسال  15( سینا 3 

 ساله  4سوگل  -ساله  15سینا  -ساله  9( ساما  4 

 

 

 نظر از رد، مراحل با مطابق ر،یز نیوال، یرفتار یالگوها از یک ک،ام 

 ؟ستین اسلام

 کده اسدت نیا  ا یرستانیدب فرزن، با تعامل در ،یمج زبا  ورد( الف 

 .باد، پ،ر دست عصای ،یبا پسر

 تدلا  و فرسدتن، یمد کودک مه، به را فرزن،دا  ،یسع و همائ،(   

 .بادن، شیبرا یخوب یالگو تا کنن، یم

 فرزند، از خانواده ۀروزمر یها انتخا  در تا کن، یم تلا  افسانه( ج 

 .ردیبگ مشورت دا  یدبستان

 یادیدز کودکدا  یبدرا هدا دبسدتا  نیقدوان دارد اعتقاد محم،( د 

 .بادن، آزاد ،یبا ها آ  و است رانهیسختگ

 بدا آمرانده ،یدنبا کده دارد اعتقاد و یدار مشاور، ی توص مطابقه(  

 .کن، صحبت  ا یرستانیدب نوجوا 

 «د» -«ج»( 2 «ه» -«ج» -«الف»( 1 

 «ه» -«د» -« »( 4 « » -«الف»( 3 
 632253ک، سؤال: 
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 ؟نیستدرست  ،در خصوص رد، و تحول ،های زیر یک از عبارت ک،ام 

ناراحدت  ،ماهگی با نزدیک د،  فرد ناآدنا 2 -3در  ا ( نوزاد1 

ماهگی با دی،  چهرۀ افدراد   5 -8کنن، و در  د،ه و گریه می

 زنن،. آدنا لبخن، می

دستیابی به هویت مستلزم این است که نوجوا  بپریرد که ( 2 

فدرد و متفداوت از  ربهدهای متمدایز، منحصد دارای ویژگی

 دیگرا  است.

بیندی تأیید،  مسئله زمانی که یک پدیش( نوجوانا  در حل 3 

های دیگدر را در  بینی ها و پیش توانن، احتمال دود، می نمی

 نظر بگیرن،.

( کودکا  قبل از دبستا ، اخلاقی بود  یک رفتار و عمدل را 4 

کنن، و به قص، و نیت آ   براساس پیام،های آ  مشخ  می

 توجه ن،ارن،.

 

 

 رد، و ینوجوان یاجتماع رد، دمور در بیترت به نهیگز ک،ام عبارات 

 است؟ درست یکودک یاجتماع

 شیگرا ع،م موجب و اب،ی یم شیافزا ینوجوان در همسالا  با ارتباط( 1 

 بدا یاجتمداع تعداملات در کودکدا  ، یترس -.دود یم خانواده به

 .است ها آ  یاجتماع رد، علامت نیاول بازتا  ها بهیغر

 یبدرا شدتریب روا  متسدلا بده یمنتهد مربدت، تیهو ر یپر( 2 

 در ددد،  یاجتمدداع ریمسدد در کودکددا  -. اسددت نوجوانددا 

 .کنن، یم ،ایپ لیتما من، قاع،ه و یگروه یها یباز به مه،کودک،

 یعنددی خددود یرواندد تیددهو نوجوانددا  ،ینوجددوان ۀدور در( 3 

  مرحلد در کودکدا  -.ابن،ی یم را مردانه و زنانه یها ینیآفر نقش

 .کنن، یباز خود جنسا  هم با دارن، دوست دوم یکودک

 یهدا تیموقع در مختلف احتمالات گرفتن نظر در امکا  نوجوانا ( 4 

 یدرست مورد در خود یها قضاوت در کودکا  -.دارن، را یاجتماع

 .کنن، یم استفاده یادراک پرداز  از گرا ،ید کار ینادرست ای
 636439کد سؤال: 
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 رد درست است؟دناسی گشتالت، ک،ام مو مطابق با روا  

درک جامع، مستلزم فهمی،  و برقراری ارتباط بین اجزا و ( 1 

 کل است.

صدورت منقطدع و  ها گرایش دارن، اجزایی ناق  را بده ( انسا 2 

 گسسته ادراک کنن،.

تدأثیر  ( پرداز  ادراکی علاوه بدر خصوصدیات حسدی، تحدت3 

 ها قرار دارد. خصوصیات کیفی محرک

کل، ان،ازه و کیفیدت متمدایز هسدتن،، ( اجزایی که از لحاظ د4 

 دون،. صورت یک کل ادراک می به

 

 

 

 

 

 

 یک از اصول گشتالت اداره دارد؟ ترتیب به ک،ام هریک از عبارات زیر به 

صورت متصل و پیوسته ببینیم، نه  الف( ما گرایش داریم ادکال را به 

 منقطع و غیرپیوسته.

صورت یک  ها را به ما آ  در کنار یک،یگر بادن،، ء ( وقتی چن، دی 

 کنیم. گروه ادراک می

 صورت کامل ببینیم. ج( ما تمایل داریم ادیای ناق  را به 

 استمرار -مشابهت -( مجاورت1 

 تکمیل -مجاورت -( استمرار2 

 تکمیل -مجاورت -( مشابهت3 

 استمرار -مشابهت -( تکمیل4 
 489674ک، سؤال: 
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 دود؟ به هریک از موارد زیر می ترتیب، منجر افزایش چه عاملی به 

  افزایش توانایی پی،ا کرد  محرک ه،ف در بافت مکانی 

   کاهش احتمال از دست داد  محرک ه،ف در فراین، ردیابی

 علامت

  هکاهش توانایی افراد در یافتن محرک ه،ف در طی یدک دور 

 م،ت زمانی طولانی

  رفتن افزایش عادت کرد  به یک محرک خداص و نادید،ه گد

 ت،ریجی آ 

انگیختگدی  -تاییرات درونی -( ددواری ردیابی علامت ه،ف1 

 خستگی -ذهنی

 -زنگدی بده گدو  -تع،اد عوامل انحرافدی -( اهمیت تکلیف2 

 آدنایی نسبی

آدنایی  -درگیری و انگیختگی ذهنی -( تع،اد عوامل انحرافی3 

 تاییرات درونی -نسبی

 -خسدتگی -اهمیدت تکلیدف -نظیدر هد،ف ( خصوصیات بی4 

 یکنواختی و ثبات نسبی

 

 بیشتر است؟ « از دست داد  محرک ه،ف»در ک،ام حالت احتمال  

فرد دارد و تع،اد  ( در تکالیف مهم که محرک ه،ف ویژگی منحصربه1 

 عوامل انحرافی کم است. 

هدای انحرافدی  اهمیت که محرک ه،ف بده محرک ( در تکالیف کم2 

 افی زیاد است. تر است و تع،اد عوامل انحر دبیه

فرد دارد و  ربهد( در تکالیف مهم که محرک هد،ف ویژگدی منحصد3 

 تع،اد عوامل انحرافی زیاد است. 

هدای انحرافدی  اهمیت که محرک ه،ف بده محرک ( در تکالیف کم4 

 تر بوده و تع،اد عوامل انحرافی کم است.  دبیه
 621007کد سؤال: 
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یک از مراحدل حافظده،  ،امبا ک ،ترتیب به ،هرک،ام از مفاهیم زیر 

 همخوانی بیشتری دارد؟

  فراخنای ارقام 

   مشکل اصلی افراد دارای توجه ناق 

  خاطر نیاورد  ک، ملی خود به 

  د،ه فرامو  کرد  مطالب درسی مطالعه 

   دناسی توجه به مطالب مهم و کاربردی درس روا 

  دوم -سوم -دوم -اول -( سوم1 

 اول -سوم -سوم -اول -( دوم2 

  سوم -دوم -سوم -دوم -( اول3 

 دوم -اول -سوم -اول -( دوم4 

 

 

 

 

 ؟ است مربوط حافظه  مرحل ک،ام به بیترت به ریز موارد از ک،ام هر 

   هستن، خود مادرا  یبو  یتشخ به قادر تول، روز نیاول در نوزادا. 

  و نند،ک یمد رهیدذخ یمتفاوت یزمان یها دوره با را اطلاعات افراد 

 یسدالگ 4-3 نیسدن بده افراد عمر خاطرات نتری یمیق، معمولاً

 .گردد یبرم

  از رتدرید ،کند، اسدتفاده شدتریب ا  حافظده اطلاعات از کس هر 

 .دود یم حافظه اختلالات دچار گرا ید

  دارد تفاوت هم با بزرگسالا  و کودکا  در آ  انجام ۀنحو. 

 یردانرمزگ -یرمزگردان -ان،وز  -یابیباز (1 

 یرمزگردان -یادآوری -ینگه،ار -یابیباز (2 

 ان،وز  -یادآوری -یابیباز -یرمزگردان( 3 

 ان،وز  -یرمزگردان -یادآوری -یرمزگردان (4 
 622830کد سؤال: 
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 در خصوص حل مسئله درست است؟ ،ک،ام مورد 

های اکتشافی مبتنی بر پرداز  ادراکی بدوده و زمدانی  ( رو 1 

 حل مشخ  و واضحی در دسترس باد،. راه مفی، هستن، که

دد،ه  هایی از نوع خو  تعریدف ( افرادی که درگیر حل مسئله2 

 کنن،. طور م،اوم احساس فشار روانی مربت می هستن،، به

گیر است و منجر  گام، منظم و غالباً وقت به ( رو  تحلیلی گام3 

 دود. به دستیابی فرد به ه،ف می

کدار  حل بده ئله، بازبینی و اصلاح راهنهایی در حل مس ه( مرحل4 

 گرفته د،ه در فراین، رسی،  به ه،ف است.

 

 

 

 

 

 

 

 است؟ نادرست مسئله حل مورد در نهیگز  ک،ام 

 ناسازگارانه  مقابل یها  راه از استفاده مسئله، حل مهارت از یآگاه( 1 

 .ده، یم کاهش را یروان فشار برابر در

 .است یپرخادگر مسئله، حل در یناتوان یمرمستقیغ یام،هایپ از یکی( 2 

 یاکتشداف یهدا رو  از حوصدله کم افراد ۀاستفاد لیدلا از یکی( 3 

 .است زما  در ییجو صرفه مسئله، حل

دود و بع، از آ   مراحل حل مسئله از تشخی  مسئله دروع می  (4 

 دود. مرحل  دیگر طی می 4همواره 
 556947کد سؤال: 
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 ده،؟ ترتیب، ک،ام نوع تعارض را نشا  می به ،های زیر عبارت 

  مردد است که برای خری، به نمایشگاه  ،دلیل ازدحام جمعیت مریم به

 بهاره برود.

  ای ن،ارد، اما اگر ترک تحصیل کند،،  ا  علاقه ناصر به ردت  تحصیلی

 بای، به سربازی برود.

  ت در انتخا  بدازی مدورد علاقده در سداع ،آموزا  یک کلاس دانش

 تردی، دارن،. ،ورز 

  خواه، در دورۀ آموز  غواصی درکت کن،، اما باید، بدرای  محمود می

 خری، تجهیزات غواصی، هزین  زیادی پرداخت کن،.

 -«اجتندا  -گدرایش» -«اجتندا  -اجتنا » -«اجتنا  -گرایش( »1 

 «گرایش -گرایش»

 -«اجتندا  -گدرایش» -«اجتندا  -گرایش» -«اجتنا  -اجتنا ( »2 

 «اجتنا  -جتنا ا»

 -«گدرایش -گدرایش» -«اجتندا  -گدرایش» -«گرایش -گرایش( »3 

 «اجتنا  -گرایش»

 -«گدرایش -گدرایش» -«اجتندا  -اجتنا » -«اجتنا  -گرایش( »4 

 «اجتنا  -گرایش»

 

 

 کنن،؟ یم جادیا را تعارض نوع ک،ام ریز یها تیموقع بیترت به 

  یراحت به را نهیگز دو ،یا نهیگز چهار الؤس کی به داد  پاس  در 

 ماند،ه یبداق  ندیگز دو هدر بدود  درست یبرا یول ،،یکن یم رد

 .،یکن انتخا  را یکی ،یتوان ینمبه همین دلیل  و ،یدار یلیدلا

  مدردد ای که نسدبت بده آ  گزینه دود یم باعث یمنف ۀنمر وجود 

 .،ینکن انتخا  را ،یهست

 اجتنا  ش،یگرا -شیگرا ش،یگرا (1 

 اجتنا  اجتنا ، -شیگرا ، شیگرا( 2 

 اجتنا  ، اجتنا  - اجتنا  ، شیگرا (3 

 شیگرا ، شیگرا - اجتنا  ، شیگرا (4 
 627706کد سؤال: 
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 ده،؟ ترتیب، ک،ام نوع تعارض را نشا  می به ،های زیر عبارت 

  مردد است که برای خری، به نمایشگاه  ،دلیل ازدحام جمعیت مریم به

 بهاره برود.

  ای ن،ارد، اما اگر ترک تحصیل کند،،  ا  علاقه اصر به ردت  تحصیلین

 بای، به سربازی برود.

  در انتخا  بدازی مدورد علاقده در سداعت  ،آموزا  یک کلاس دانش

 تردی، دارن،. ،ورز 

  خواه، در دورۀ آموز  غواصی درکت کن،، اما باید، بدرای  محمود می

 اخت کن،.خری، تجهیزات غواصی، هزین  زیادی پرد

 -«اجتندا  -گدرایش» -«اجتندا  -اجتنا » -«اجتنا  -گرایش( »1 

 «گرایش -گرایش»

 -«اجتندا  -گدرایش» -«اجتندا  -گرایش» -«اجتنا  -اجتنا ( »2 

 «اجتنا  -اجتنا »

 -«گدرایش -گدرایش» -«اجتندا  -گدرایش» -«گرایش -گرایش( »3 

 «اجتنا  -گرایش»

 -«گدرایش -گدرایش» -«ا اجتند -اجتنا » -«اجتنا  -گرایش( »4 

 «اجتنا  -گرایش»

 

 تعدارض انواع از کی ک،ام بیترت به ریز یها تیموقع از کی هر در 

 دارد؟ وجود

  یها ندهیهز نگرا  اما ،است کیکلاس یخودروها عادق که یفرد 

 .هاست آ  ینگه،ار و راتیتعم

  اسدتفاده و خدودرو ،یخر وام یها قسط یمال فشار ا یم که یفرد 

 .است مردد ینترنتیا یها یتاکس از رمکر

 اجتنا  -اجتنا /  شیگرا -شیگرا( 1 

 اجتنا  -شیگرا/  اجتنا  -شیگرا( 2 

  اجتنا  - شیگرا/  شیگرا -شیگرا( 3 

 اجتنا  -اجتنا /  اجتنا  - شیگرا( 4 
 631369کد سؤال: 
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 در مورد انگیزه و نگر  درست است؟ ،ک،ام عبارت 

  ،توانن، بدا ایجداد اعتقداد محکدم بیرونی می( عوامل فردی یا 1 

 نگر  را دکل دهن،. ،به غیرممکن بود  انجام یک کار

های بیرونی و درونی از نظر د،ت و جهت با هم متفداوت  انگیزه( 2 

 هستن، اما از نظر عامل یا منبع مشترک هستن،.

نیازها و عواملی غیر از نیازهای اساسی فیزیولوژیک که به رفتار ( 3 

 دهن،، انگیز  نام دارن،. نسا  دکل و جهت میا

انگیز  است کده  هدهن، ( ناهماهنگی دناختی از عوامل دکل4 

خاطر مجبور به تاییر نگر   در آ  فرد برای احساس آرامش

 خود است.

 

 

 

 

 

 

  است؟ آم،ه نهیگز ک،ام در بیترت به «زهیانگ» و «نگر » میمفاه فیتعر 

 او یدناخت نظام ریثأت تحت که انسا  اررفت به دهن،ه دکل عوامل( 1 

 حرکت ریمس ۀکنن، نییتع و حرکت جادیا عامل -دارن، قرار

 -ددون، یم مطرح رفتارها ییچرا به پاس  در که یعوامل مجموعه( 2 

 خاص رفتار سمت به دهن،ه سوق عامل

 و رفتدار درآمد،  حرکدت به باعث که یستیفراز عوامل مجموعه( 3 

 .برس، آ  به دارد یسع انسا  که یعامل -دود یم دناخت

 -اسدت یسدتیز یازهداین از فراتدر که رفتار ۀکنن، جادیا عوامل( 4 

 .ردیگ یم دکل افراد یدرون های گرایش اساس بر که یعامل
 628359کد سؤال: 
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جمة أو المفهوم مِن أو إلی العربیة:  
ّ
ن الأنسب للجواب عن التّ  عی ّ

  ِقوا ممّا رزقناکم من قبل أنف 
ٌ
ة
َّ
ل
ُ
َ یومٌ لا بیعٌ فیه و لا خ  : أن یأتّي

توان خرید و  ( هزینه کنید پیش از فرا رسیدن آن روز که نه می1 

 !فروش کرد و نه دوستّ 

کنید باید از رزق ما به شما باشد و قبل از روزی   ( انفاقّ که می2 

 !یات   که نتوانید فروش کنید و نه دوست

اق کنیهد قبهل از این هه روزی ( از آنچه بهه شهما روزی دادیهم انفه3 

 !بیاید که نه فروشی در آن است و نه دوستّ 

( از هر چه روزی شما کردیم هزینه کنید پیش از این ه آن روز 4 

 !یات   توان خرید و فروش کرد و نه دوست فرا برسد که نه می

 

 

 

 

 

 

 

 

  
ّ
ل
ُ
َ یومٌ لا بَیعٌ فیه و لا خ  :ةأنفِقوا ممّا رَزقناکم مِن قبل أن یأتّي

ایم، انفاق کردند قبل از آن ه روزی  ها روزی داده ( از آنچه به آن1 

 ای.  فرا رسد که نه خرید و فروشی در آن است و نه دوستّ 

انفهههههههههاق کنیهههههههههد از آنچهههههههههه روزی دادیهههههههههم قبهههههههههل از آن روزی کهههههههههه ههههههههههی  ( 2 

 آید.  کار نمی ای به ستدی در آن وجود ندارد و هی  دوستّ  و  داد 

ایم، انفهاق کننهد پهیش از آن هه روزی فهرا  زی کهرده( باید از آنچه رو 3 

 ای نیست.  رسد که در آن خرید و فروش و دوستّ 

ایهم پهیش از آن هه روزی فهرا رسهد کهه نهه  از آنچه بهه شهما روزی داده( 4 

 ای، انفاق کنید.   خرید و فروشی در آن است و نه دوستّ 
 418349کد سؤال: 
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ن الأنسب للجواب عن التّجمة أو ا   لمفهوم مِن أو إلی العربیةعی ّ

ن ما   ي المفهوم:  لا یناسبعی ّ
 قن

ٌ من صداقة الجاهل»  :«عداوة العاقل خت 

 ( اگهههر خجهههم جهههان تهههو عاقهههل بهههود1
 

 ی کهههههه بافهههههل بهههههودر دوسهههههتا از بهههههه  
 

 کنههههههد ( دشههههههمن دانهههههها بلنههههههد  می2
 

 زنهههههد نهههههادان دوسهههههت بهههههر زمینهههههت می 
 

 ( دوسههههتّ بهههها مههههردم دانهههها ن وسههههت3
 

 دان دوسهههههت دشهههههمن دانههههها بهههههه از نههههها 
 

 ( دوسهههههتان چهههههون جفههههها کننهههههد ههههههمی4
 

 مهههههههههن چهههههههههه امیهههههههههد دارم از دشهههههههههمن 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ن    لِلمفهوم لهذه العبارة:  بت  المناسبعی ِ
 و یههههههههههوم علیهههههههههه !: 1

َ
هر یومههههههههههانِ یَههههههههههوم لهههههههههه 

ّ
 ( الههههههههههد

 

  

ن اسههههههههههههههت رسههههههههههههههم  ای درشههههههههههههههت  چنههههههههههههههی 
 

 گههههه  پ هههههت بهههههه زیهههههن و گههههه  زیهههههن بهههههه پ هههههت 
 

ٌ مههههههههن صههههههههداقة الج2  اهههههههههل!: ( عههههههههداوة العاقههههههههل خههههههههت 
 

  

 آسههههههایش دو گیهههههههتّ تفسههههههت  ایهههههههن دو  ههههههر  اسهههههههت
 

 بهههههها دوسههههههتان مههههههروّ  بهههههها دشههههههمنان مههههههدارا 
 

3 ٌ ههههههههههههههههههههههههههههههههههههههت 
َ
 الأمههههههههههههههههههههههههههههههههههههههورِ أوسَههههههههههههههههههههههههههههههههههههههُ ها!:  ( خ

 

  

 چهههههههههههو نهههههههههههرمی کهههههههههههتن خجهههههههههههم گهههههههههههردد دلهههههههههههت  
 

ی شهههههههوند از تهههههههو سهههههههت     و گهههههههر خ هههههههم گهههههههت 
 

ههههههههههههههههههههههه م مههههههههههههههههههههههها قهههههههههههههههههههههههلّ و دلّ!: 4
َ
هههههههههههههههههههههههت  ال 

َ
 ( خ

 

  

ر
ُ
 کهههههههههم گهههههههههوی و گزیهههههههههده گهههههههههوی چهههههههههون د

 

 د پهههههههههههههرتههههههههههههها ز انهههههههههههههد  تهههههههههههههو جههههههههههههههان شهههههههههههههو  
 

 358643کد سؤال: 
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ن   ي الا  أ الخ عی ّ
ي عراب و قن

حلیل الصرقن
ّ
 :الت

ناولُ » 
َ
 «: أظهر  -نیُحسّهِ  -ارتفاعِ  -ت

ر -ارتفهههههاع: اسهههههم( 1 
ّ
مضههههها  إلی  -مجهههههدر امهههههن بهههههاب اِفتعهههههال( -مفهههههرد مهههههذک

ر»
ّ
 معرب/ مجرور بحر  الجرّ؛ إلی ارتفاع: جار و مجرور -«السّ 

هها ا -أظهههر : فعههل مهها   ( 2 
ّ
ّ امههن بههاب اِفعههال -لغائههبللمؤن ي

 -(مزیههد ثهه ت)

 ة فعلیّةلو الجم «الدراسا » / فعل و فاعلهمتعد  

ّ بزیههادة  ههر   وا ههد امههن مزیههد ثهه -للغائههب -: فعههل مضههارعیُحسّهههِن( 3  ي
 ت)

ل(باب   فعلیّة و  فعل /متعد   -تفعُّ
ٌ
 مع فاعله جملة

ر -تنهههههاول: اسهههههم( 4 
ّ
مضههههها  إلی  -مجهههههدر امهههههن بهههههاب تفاعهههههل( -مفهههههرد مهههههذک

 و مرفوع« یؤدي»معرب/ فاعل لفعل  -«میا ک»

 

 

 

 

 

 

 

 

ن     الخ أ عی ّ
ّ
ي الاعراب و الت

ي قن
 :حلیل الصرقن

 « 
ُ
  -یُجبح

َ
ناول -مُرشدون
َ
 «:داء -ت

اقجههة یُتهه1 
ّ
 ه( یُجههبح: فعههلٌ مههن الأفعههال الن

ا
امیّهها  التّن

ا
ّ  -رجَم مضههارعا ي

مزیههد ثهه ت)

 «لعلَّ »بزیادة  ر  وا د/ خت  

: اسم الفاعل من2 
َ
ّ  ( مُرشدون ي

مُعرب/ فاعلٌ  -ن رة -جمع سالم -مزید ث ت)

 و مرفوع

ناول3 
َ
ّ من باب  -للغائب ما   : فعل ( ت ي

معلوم/ فعل  -«تفاعل»مزید ث ت)

 مع فاعله جملة فعلیّة 

ر -مفرد -( داء: اسم4 
ّ
افية للهجنس و الخت  محهذو   -مذک

ّ
ن رة/ اسهم لا الن

ي الهجملة
 قن

 619482کد سؤال: 
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ن ما    «: نون الوقایة»یه ف لیسعی ّ

ي سال1 
 بّ أن ت ون أسناتن

ُ
اه( ا

ا
یخ
َ
صبح ش

ُ
 عندما ا

ا
 !مة

ورة! 2 
 للصرنّ
ّ
مّیي من استخدام الجوّال إلا

ُ
ي ا
منعتن
َ
 ( ت

ة! 3  ي أن لا أکون معجبة بنفسي و مت ت ّ
ي العزیز أعِتنّ

ّ
 ( رت 

 4 ! ي إلی المُستوصف لمعالجة صداعي
ی أخذتتن ختّي ال ت 

ُ
 ( ا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ن م   «:نون الوقایة»فیه  لیسا عی ّ

یحة لجوّالها! 1  اء  ی مّیي لشی
ُ
ي ا
تتن
َ
 ( أرسل

ن له یَدان! 2 
ُ
ذي لم ت 

ّ
ي الرسّامُ الماهر ال

 ( أعجبتن

ختّي العزیزة؛ بیِ 3 
ُ
ي تربیة الأطفال! ه( یا ا

ي لنا تأثت  المحبّة قن
 تن

ي عن الخ را  الموجودة! 4 
دتتن ي الّ ریق بعَّ

ة قن حذیرا  ال ثت 
ّ
 ( الت

 529510کد سؤال: 
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ن ما    وقوعَه:  لا نرجو عی ّ

ي المستقبل! 1 
 قن
ا
 صادقا

ا
جبح أنت رج 

ُ
  ت
ّ
 ( یُحبّ أبو  أن

ل ل  الوصولَ إلی الغایة الأصلیّة! 2   ( لعلّ عزمَ  الرّاسخ سهَّ

 3 ! سعی أکت)
َ
ا ن
ّ
ن
ُ
 ( بعض الّ  ب بعد الإمتحان یقولون: لیتنا ک

  ( یُریههههههد کههههههلّ شههههههخ 4 
ّ
نیا الرّا ههههههة و ل ن

ّ
ي الهههههههد
 قن

ّ
هههههههق إلا

ّ
ههههههها لا تتحق

 بالجّعوبة! 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

ن عبارة   ي وقوعه:  لا رجاء لنا عی ّ
 قن

هائیّة ل رة المنضدة! 1 
ّ
ي المباراة الن

عبة تفوز قن
ّ
 ( لعلّ هذه ال 

ر علی  یاة الآخرین!  ( لیتَ 2 
ّ
 أعمالهم تؤث

ّ
ن علموا أن  جمیع المواطنی 

 3 
ّ
ي جمیع الزّم ء و ل ن

رضن
ُ
  تحاول علی أن ت

ّ
 !  لن تقدر علیه( کأن

 4 !
ا
عطي أثمارا

ُ
ة لت ل علی هذه الأشجار أم ار کثت  ن

تن
َ
 ( نتمتنّ أن ت

 621053کد سؤال: 
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 آمیز است؟  ک،ام عبارت بیا  یک است،لال ماالطه 

دود؛ بده نظدرم هرکسدی مردل او مراقدب  ( پ،رم کم بیمار می1 

 دود. سلامت جسم و روح خود باد،، چن،ا  بیمار نمی

ف بود  ص،ا معلوم است که از مرکز ص،ا دوریدم، چدو  از ضعی( 2 

 تر است. چق،ر فاصله از منبع ص،ا بیشتر باد،، ص،ا ضعیف هر

ای کده قضدیه بادد،،  ( این جمله اصلاً قضیه نیست، چو  هر جمله3 

 دارای نسبت است و در این جمله نسبت وجود ن،ارد.

مان،؛ امدا  خت نمییکنوا آنها اگر حیوانات دارای عقل بودن،، زن،گی( 4 

 .ان، تاییری ن،ادته، پس فاق، عقل آنها زن،گی

 
 

 

 

 

 

اعتبار است،لال زیر در ک،ام گزینه به درسدتی بیدا  و  اعتبار یا ع،م 

 مست،ل د،ه است؟

اگر همسای  ما، خانم سلطانی که بیماری فشار خو  دارد، فشار  بالا » 

ر در بیمارسدتا  دصدود. لیکن امروز ع برود، در بیمارستا  بستری می

 «بستری د،ه است، پس حتماً فشار خونش بالا رفته است.

 ( معتبر است چو  از رفع تالی به رفع مق،م رسی،ه.1 

 ( معتبر است چو  از رفع مق،م به رفع تالی رسی،ه. 2 

 ( نامعتبر است چو  از وضع مق،م به وضع تالی رسی،ه.3 

 مق،م رسی،ه.( نامعتبر است چو  از وضع تالی به وضع 4 
 552614ک، سؤال: 

 

 

‏ورق‏بزنید



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )گام اول( 4آزمون  141پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 135پرسش 
 

ی‏
ش
مای

آز
ه‏
رو
)گ

ی
سان

‏ان
وم

عل
‏(

)نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 
 

 

2/86% 

 درست است؟  ،ک،ام عبارت 

هدای علمدی بدرای دناسدایی جهدا  طبیعدت،  ( اساس بررسی1 

 دست آم،ه است. هایی است که با دناخت عقلی به یافته

های دیگر این است که دچدار  تفاوت دناخت حسی با دناخت( 2 

 ده،. دود و خطایش را هم خود  تشخی  می خطا می

را درک  آنهدا دناسدیم، تفداوت بزاری که با آ  اددیا را مدیا( 3 

 کنیم، حواس است. یک را به منظوری استفاده می کنیم و هر می

ددود،  ( معرفت دهودی از طریق تهدریب نفدس حاصدل مدی4 

 آی،. دست می طور که دناخت حسی از طریق حواس به هما 

 

 

 

 

 

 ها درست است؟ ی آ ک،ام گزینه دربارۀ ابزارهای دناخت و کاربردها 

( اگر نیروی عقل حالات دروندی نفدس را دناسدایی کند، و علدل 1 

 ها را کشف کن،، به یک دناخت عقلی رسی،ه است. پی،ایش آ 

توان، ب،و  استفاده از ابزارهای دیگر به حقدایقی در  ( ابزار عقل می2 

 هستی برس، که هم مبنای علوم بادن، و هم مبنای زن،گی.

کن، و این دناخت بدرای  پای  دناخت حسی زن،گی می( انسا  بر 3 

هدا  هدای مختلدف از آ  های ادیاء و سپس اسدتفاده درک تفاوت

 کن،. کفایت می

کنند،ۀ آ   زیرا خ،اون، نازل ،ده، ( در معارف وحیانی خطا ر  نمی4 

تصدرفی در معدانی و کلمدات و  و هدی  دخدل است و پیامبر 

 کن،. عبارات الهی نمی
 493360کد سؤال: 
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 ک،ام عبارت، درست است؟  

های فلسفی کانت در بیا  اعتبار عقل و تجربده، منشدأ  ( تلا 1 

 گرایا  د،. گرایا  و اثبات ظهور تجربه

گرایا  مانند، فرانسدیس بدیکن، در معرفدت  ( برخی از تجربه2 

 فلسفی و تجربی نقشی برای عقل قائل نیستن،.

را از طریدق قدوۀ ادراکدی و ( به اعتقاد کانت، انسا  تصویرها 3 

 کن،. بع،یت زمانی را توسط حواس خود درک می

ابزار ددناخت انسدا  حدواس  ها معتق،ن، یگانه ت( پراگماتیس4 

 قادر به درک واقعیت نیست.به درستی  است که

 

 

 

 

 

 

 

 ک،ام گزینه مورد توافق دو جریا  پوزیتیویسم و پراگماتیسم است؟ 

ی، باد،، فای،ۀ آ  بای، بر اسداس درک ( اگر یک معرفت بخواه، مف1 

 حسی و تجربی تأیی، دود.

زیرا دناسایی « فردتگا  وجود ن،ارن،»( درست است که بگوییم: 2 

 ها با حس ممکن نیست. آ 

حس و تجربه است چدو  فقدط از ایدن  ، ء( تنها ابزار دناخت ادیا3 

 توا  به واقعیت رسی،. طریق می

اند، کده در عمدل  قبدول قط وقتی قابل( اعتقادات ماوراءالطبیعی ف4 

 سودمن،ی خود را نشا  دهن،.
 535498کد سؤال: 
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بده « الدف»سفار  مشتریا ، تولی، خود را از نقط   به دلیلای  تولی،کنن،ه 

بده  را هزینه فرصدتجا نمود. در درایط ج،ی،، ک،ام مورد  جابه«  »نقط  

ما  و قیمدت هدر تو 2500ده،؟ )قیمت هر واح، دکلات  نشا  میدرستی 

 توما  است.(  4500ع،د بستنی 

 
 میلیو  توما  است.  21انتخا  ج،ی،، برابر  هزینه فرصت( 1 

 میلیو  توما  است.  15انتخا  ج،ی،، برابر  هزینه فرصت( 2 

میلیدو   17انتخا  قبل و انتخا  ج،ید،  هزینه فرصتالتفاوت  ( مابه3 

  توما  است.

میلیدو   12انتخا  قبل و انتخا  ج،ید،  هزینه فرصتالتفاوت  ( مابه4 

 توما  است. 

 

 باد،:  می«  »با توجه به نمودار زیر که مربوط به امکانات تولی،ی کشور فرضی  

آ   هزینه فرصدتتن مکمل ورزدی تولی، نمای،،  700الف( چنان ه این کشور بخواه،  

 باد،؟  چه می

وضعیتی در اقتصاد حاکم است و چنان ه در این وضعیت حاکمدا   چه D ( در نقط   

کشور تصمیم بگیرن، تا فقط مکمل ورزدی بیشتری تولی، کنند،، امکدا  تولید، 

 بیشتر این محصول ح،اکرر چق،ر خواه، بود؟ 

 دود؟  پریر می ، امکا Aبه نقط   Bجایی از نقط   ج( در چه صورت، جابه 

 

 ج( افزایش منابع تن 200 - ( کارایی تن مواد غرایی 400( الف( 1 

 ج( تخصی  بهین  منابع موجود  تن 150 - ( کارایی تن مواد غرایی 400( الف( 2 

 ج( افزایش منابع  تن 200 - ( ناکارایی تن مواد غرایی 500( الف( 3 

 بهین  منابع موجود ج( تخصی  تن 150 - ( ناکارایی تن مواد غرایی 500( الف( 4 
 620966کد سؤال: 
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بده « الدف»سفار  مشتریا ، تولی، خود را از نقط   به دلیلای  تولی،کنن،ه 

بده  را هزینه فرصدتجا نمود. در درایط ج،ی،، ک،ام مورد  جابه«  »نقط  

توما  و قیمدت هدر  2500ده،؟ )قیمت هر واح، دکلات  نشا  میدرستی 

   توما  است.( 4500ع،د بستنی 

 
 میلیو  توما  است.  21انتخا  ج،ی،، برابر  هزینه فرصت( 1 

 میلیو  توما  است.  15انتخا  ج،ی،، برابر  هزینه فرصت( 2 

میلیدو   17انتخا  قبل و انتخا  ج،ید،  هزینه فرصتالتفاوت  ( مابه3 

 توما  است. 

میلیدو   12و انتخا  ج،ید،  انتخا  قبل هزینه فرصتالتفاوت  ( مابه4 

 توما  است. 

 

رو، مربوط بده وضدعیت  منحنی مرز امکانات روبه 

تولی، در یک بنگاه فرضی اسدت. بدا توجده بده 

، Aترتیب: )قیمت هدر واحد، کدالای  منحنی به
 B ،40.000توما  و قیمت هر واح، کالای  70.000

 توما  است.( 

جای  به«  »انتخا  موقعیت  هزینه فرصتالف(  
 چن، واح، محصول است؟ « د»

« و» ( عبارت مناسب در رابطه با وضعیت نقط   

 ک،ام است؟ 
 چق،ر است؟ «  »ج( بر فرض فرو  هم  محصولات، درآم، تولی،کنن،ه در نقط   

  Aواح، محصول گروه  800( الف( 1 

یدک گدروه دود که در آ  برای افدزایش میدزا    ( تولی، در این نقطه به وضعیتی گفته می  
 پودی کرد.  ( چشمB( ناگزیر بای، از بخشی از تولی، محصولات گروه دیگر )Aمحصول )مرلاً 

 میلیو  توما   125ج(   

  Bواح، محصول گروه  1800( الف( 2 
دود که در آ  برای افزایش میزا  حد،اقل یدک   ( تولی، در این نقطه به وضعیتی گفته می  

 ش سطح تولی، هی  محصول دیگری نباد،. گروه از محصولات، نیازی به کاه

 میلیو  توما   152ج(   
  Bواح، محصول گروه  1800( الف( 3 

واح، محصول گروه  700، بای، از تولی، «ج»به نقط  « و» ( برای انتقال وضعیت تولی، از نقط    

B پودی کرد.  تولی، چشم هزینه فرصتعنوا   به 
 میلیو  توما  125ج(   

  Aواح، محصول گروه  800( الف( 4 

واح، محصول گروه  400بای، از تولی، « د»به نقط  « و» ( برای انتقال وضعیت تولی، از نقط    
A پودی کرد.  تولی، چشم هزینه فرصتعنوا   به 

 میلیو  توما   152ج(   
 622778کد سؤال: 
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عوامل تولید، یکسدا  با توجه به ج،ول زیر، با فرض اینکه هر سه کشور از نظر  

 ، ک،ام است؟ «ج»تا « الف»ترتیب از  های زیر، به هستن،، پاس  پرسش

 محصول

 کشور

 «الف»

 )واح،(

« » 

 )واح،(

 «ج»

 )واح،(

 1235 1540 790 ترکیه

 707 850 970 آلما 

 690 398 580 کنیا

 مزیت مطلق دارد؟ «  »ک،ام کشور در تولی، کالای  :الف 

«  »واحد،، کدالای  450در کشور کنیا « الف»تولی، کالای  هزینه فرصتاگر  :  

واح، باد،، این کشور در تولید، چده کدالایی  399« ج»واح، و کالای  540

 مزیت نسبی دارد؟ 

 ک،ام مورد، در رابطه با کشور آلما  درست است؟  :ج 

از مزیت مطلق برخوردار اسدت و «  »و « الف»در تولی، کالای  -«ج» -( آلما 1 

 را از ترکیه وارد کن،. « ج»، کالای بای

مزیت مطلق دارد، اما بهتر است « الف»با اینکه در تولی، کالای  -«ج» -( ترکیه2 

 را از ترکیه وارد کن،. « ج»کالای 

از مزیت مطلق برخوردار اسدت و «  »و « الف»در تولی، کالای  -« » -( آلما 3 

 را از ترکیه وارد کن،. « ج»بای، کالای 

مزیت مطلق دارد، اما بهتر است « الف»با اینکه در تولی، کالای  -« » -ترکیه( 4 

 را از کنیا وارد کن،. « ج»کالای 

 

کارگیری عوامل و مندابع تولید،ی یکسدا   با به Cو  A ،Bسه کشور فرضی  

هسدتن،. بدا « روغن زیتو »و « خاویار»خود قادر به تولی، دو گروه محصول 

با هم برابر بادد،، در « روغن زیتو »و « خاویار»، فرض اینکه ارز  هر واح

 این صورت عبارت درست ک،ام است؟ 

 مق،ار روغن زیتو  مق،ار خاویار 

A 300 2000 

B 820 1300 

C 510 1650 

در تولی، خاویار نسبت به سایر کشورها از مزیت نسبی برخوردار  B( کشور 1 

 است. 

 ی مزیت نسبی نیست. در تولی، هی  محصولی دارا A( کشور 2 

هدم مزیدت نسدبی   هر دو در تولی، روغن زیتو  نسبت به Cو  A( کشور 3 

 دارن،. 

 در تولی، روغن زیتو  مزیت نسبی دارد.  C( کشور 4 
 622791کد سؤال: 
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با توجه به ج،ول زیر، با فرض اینکه هر سه کشور از نظر عوامل تولید، یکسدا   

 ، ک،ام است؟ «ج»تا « الف»ترتیب از  های زیر، به هستن،، پاس  پرسش

 محصول

 کشور

 «الف»

 )واح،(

« » 

 )واح،(

 «ج»

 )واح،(

 1235 1540 790 ترکیه

 707 850 970 آلما 

 690 398 580 کنیا

 مزیت مطلق دارد؟ «  »ک،ام کشور در تولی، کالای  :الف 

«  »ی واحد،، کدالا 450در کشور کنیا « الف»تولی، کالای  هزینه فرصتاگر  :  

واح، باد،، این کشور در تولید، چده کدالایی  399« ج»واح، و کالای  540

 مزیت نسبی دارد؟ 

 ک،ام مورد، در رابطه با کشور آلما  درست است؟  :ج 

از مزیت مطلق برخوردار اسدت و «  »و « الف»در تولی، کالای  -«ج» -( آلما 1 

 را از ترکیه وارد کن،. « ج»بای، کالای 

مزیت مطلق دارد، اما بهتر است « الف»با اینکه در تولی، کالای  -«ج» -( ترکیه2 

 را از ترکیه وارد کن،. « ج»کالای 

از مزیت مطلق برخوردار اسدت و «  »و « الف»در تولی، کالای  -« » -( آلما 3 

 را از ترکیه وارد کن،. « ج»بای، کالای 

مطلق دارد، اما بهتر است  مزیت« الف»با اینکه در تولی، کالای  -« » -( ترکیه4 

 را از کنیا وارد کن،. « ج»کالای 

 

 اداره دارد؟ « های اقتصادی مزیت»ترتیب به ک،ام نوع از  هر ک،ام از موارد زیر، به 

 د،ه در ج،ول زیر صحیح است؟ های دو کشور درج ک،ام مورد در رابطه با مزیتالف(  

کند،،  نظر می نج تن سیب صرف ( ترکیه برای تولی، یک تن بادام از تولی، پ 

در حالی که عراق برای تولی، هر تن بدادام از تولید، هشدت تدن سدیب 

 کن،؛ ک،ام مورد در رابطه با این موضوع صحیح است؟  نظر می صرف

 محصول

 کشور
 برنج خشکبار

A 850 تن در سال 900 تن در سال 

B 700 تن در سال 1200 تن در سال 

 برنج مزیت مطلق دارد.در تولی،  B( الف( کشور 1 

  ( عراق در تولی، سیب مزیت مطلق دارد.   

 در تولی، خشکبار مزیت مطلق دارد. A( الف( کشور 2 

  ( ترکیه در تولی، بادام مزیت نسبی دارد.   

 در تولی، خشکبار مزیت نسبی دارد. B( الف( کشور 3 

  ( ترکیه در تولی، سیب مزیت نسبی دارد.   

 در تولی، برنج مزیت نسبی دارد. A( الف( کشور 4 

  ( عراق در تولی، بادام مزیت مطلق دارد.   
 633626کد سؤال: 
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 ترتیب، به ک،ام نوع مالیات اداره دارد؟  هر ک،ام از موارد به 

  دون،.  کار گرفته می معمولاً برای حمایت از صنایع داخلی به 

  ترین نوع مالیات است.  مهم 

  کن،.  ستانی مضاعف جلوگیری می تآن ه از مالیا 

 ار   -ثروت مؤدی -( مالیات بر مصرف1 

 مالیات بر ار   -مالیات بر دارایی -( عوارض گمرکی و خ،ماتی2 

 -مالیدات بدر درآمد، اددخاص -( عوارض گمرکی و خد،ماتی3 

 مصرف 

 افزوده ارز  -مالیات بر درآم، ادخاص -های گمرکی ( تعرفه4 

 

 

 

 

 

 

 

و بده ترتیدب کنند،  اقتصاد ایفدا میر د یمهمنقش ونه چگ ها دولت 

تعیدین مالیدات »و « بدر دخانیداتمالیدات » ،« دبو ای مرحلهن،چ»

 بادن،؟ مربوط به ک،ام نوع از انواع مالیات می «جم کالاحبراساس 

مالیات بدر ارز   -عمومی یکالاها  ها و ارائ خری، کالا از بنگاهبا ( 1 

 وارض خ،ماتیع -بر مصرفده، مالیات وزفا

 ،مصرفبر مالیات  -عمومی یکالاها  ها و ارائ خری، کالا از بنگاه( با 2 

 خ،ماتیعوارض  -افزوده بر ارز مالیات 

 -مالیات بدر مصدرف، VAT -دریافت مالیات و پرداخت یارانه( با 3 

 گمرکیعوارض 

مالیات بدر  ،مصرف بر مالیات -دریافت مالیات و پرداخت یارانه ( با4 

 عوارض گمرکی -افزوده ارز 
 635305کد سؤال: 

 

 

‏ورق‏بزنید



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سال تحصیلی() 7آزمون  150پرسش 
 

 آزمون سـراسـری 154پرسش 
 

ی‏
ش
مای

آز
ه‏
رو
)گ

ی
سان

‏ان
وم

عل
‏(

)نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 
 

 

2/86% 

 55.200.000نفر بود. این کشور از  78.600.000، 99جمعیت کشوری در سال  

نفدر  4.950.000نفدر دداغل و  27.400.000نفر جمعیت بالاتر از پانزده سال، 

 ترتیب )از راست به چد((، د،ه، به بیکار برخوردار بود. پاس  موارد خواسته

 ک،ام است؟ 

 تر از پانزده سال  جمعیت پایین :لفا 

 جمعیت غیرفعال  :  

 نر  بیکاری  :ج 

 1) 32.350.000   -   23.400.000   -   /13 5  

 2) 32.350.000   -   22.850.000   -   /13 5 

 3) 23.400.000   -   32.350.000   -   /15 3 

 4) 23.400.000   -   22.850.000   -   /15 3 

 

 

 

 

 

 

 10میلیدو  نفدر بادد، کده  50در یک جامع  فرضی، چنان ه جمعیت کل کشور  

میلیو  جزء جمعیت فعال هسدتن،. اگدر  23سال سن دارن، و  15میلیو  نفر زیر 

د،ه،  یو  نفر باد،، با توجه به اطلاعات ارائهمیل 10تع،اد افراد بیکار در این جامعه 

 الف( تع،اد افراد داغل و  ( جمعیت غیرفعال چن، نفر است؟  :ترتیب به

 میلیو  13( الف( 1 

 میلیو  40 (   

 میلیو  17( الف( 2 

 میلیو   40 (   

 میلیو  13( الف( 3 

 میلیو  17 (   

 میلیو  40( الف( 4 

 میلیو   17 (   
 625884ک، سؤال: 
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 راسـریآزمون سـ 154پرسش 
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 55.200.000نفر بود. این کشور از  78.600.000، 99جمعیت کشوری در سال  

نفدر  4.950.000نفدر دداغل و  27.400.000نفر جمعیت بالاتر از پانزده سال، 

 ترتیب )از راست به چد((، د،ه، به بیکار برخوردار بود. پاس  موارد خواسته

 ک،ام است؟ 

 سال تر از پانزده  جمعیت پایین :الف 

 جمعیت غیرفعال  :  

 نر  بیکاری  :ج 

 1) 32.350.000   -   23.400.000   -   /13 5  

 2) 32.350.000   -   22.850.000   -   /13 5 

 3) 23.400.000   -   32.350.000   -   /15 3 

 4) 23.400.000   -   22.850.000   -   /15 3 

 

 

 

 

 

 

 Aهای آماری از جمعیدت کشدور  که مربوط به داده رو ج،ول روبهبا توجه به  

 است، پاس  صحیح سؤالات زیر ک،ام است؟ 

 در این کشور ک،ام است؟ « نر  بیکاری»الف(  

 چق،ر است؟ « سال 15جمعیت افراد زیر » (  

3 جمعیت داغل
5
 جمعیت غیرفعال 

 نفر 20.000.000 جمعیت فعال

 جمعیت کل کشور 30% جمعیت غیرفعال

 نفر 75.000.000 جمعیت کل

25/ ( الف(1   نفر  42.500.000 (  درص، 3

32/( الف( 2   نفر  42.500.000 (  درص، 5

32/ ( الف(3   نفر  32.500.000 (  درص، 5

25/( الف( 4   نفر  32.500.000 (  درص، 3

 
 

 631326کد سؤال: 
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 55.200.000نفر بود. این کشور از  78.600.000، 99جمعیت کشوری در سال  

نفدر  4.950.000نفدر دداغل و  27.400.000 نفر جمعیت بالاتر از پانزده سال،

 ترتیب )از راست به چد((، د،ه، به بیکار برخوردار بود. پاس  موارد خواسته

 ک،ام است؟ 

 تر از پانزده سال  جمعیت پایین :الف 

 جمعیت غیرفعال  :  

 نر  بیکاری  :ج 

 1) 32.350.000   -   23.400.000   -   /13 5  

 2) 32.350.000   -   22.850.000   -   /13 5 

 3) 23.400.000   -   32.350.000   -   /15 3 

 4) 23.400.000   -   22.850.000   -   /15 3 

 

 

 

 

 

 

12/برابدر بدا  نر  بیکداری ،میلیو  نفر جمعیت 36با فرضی   در یک جامع  5 

شدور ککل جمعیت درص،  20سال برابر با  15عیت افراد زیر مج رگاو  درص، است

 :باد،، در این صورت نفرمیلیو   20ار برابر با کو مجموع افراد داغل و بی

 چندد، نفددر اسددت؟  ،بددالاسددال بدده  15ال و غیرفعددافددراد جمعیددت ( الددف 

 ((از راست به چ تیب)به تر

 این جامعه چن، نفر است؟ «افراد داغل»جمعیت  (  

دلیدل عد،م  از جمعیت داغل این جامعه بدههزار نفر  500( در صورتی که ج 

دال خود را از دست ب،هند،،  ها، و مهارتشا  با نیاز بنگاهتطابق تخص  

 ؟خواه، د، دیع،نر  ادتاال این جامعه بیانگر چه 

 نفر 2.500.000 (  نفر 7.200.000 -نفر 20.000.000الف( ( 1 

 درص، 15ج(   

 نفر 2.500.000 (  نفر 7.200.000 -نفر 20.000.000الف( ( 2 

 درص، 85ج(   

 نفر 17.500.000 (  نفر 28.800.000 -نفر 8.800.000( الف( 3 

 درص، 15ج(   

 نفر 17.500.000 (  نفر 28.800.000 -نفر 8.800.000( الف( 4 

 درص، 85ج(   
 634300ک، سؤال: 
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نشدا  « ج»و «  »، «الدف»ها را در سه کشدور  ، داخ  قیمتزیرج،ول  

( برای هر سه کشور یکسا  بادد،، پاسد  cpiده،. اگر درص، تاییر ) می

 ترتیب )از راست به چ((، ک،ام است؟  های زیر، به پرسش

 کشور
 ها  داخ  قیمت

 انتهای سال

 ها  داخ  قیمت

 ابت،ای سال

 76.800 ؟ «الف»

« » 661.200 570.000 

 ؟ 363.040 «ج»

 ک،ام است؟ « ج»های ابت،ایی سال، در کشور  داخ  قیمت :الف 

 چق،ر است؟ « الف»های انتهای سال، در کشور  داخ  قیمت :  

 1 ), /312 965 5   -   89.088 

 2 )312.500   -   89.858 

 3 ), /312 965 5    -   90.254  

 4 )312.500   -   92.000 

 

 

رو مربوط به سه کشور فرضی باد، و نر  تورم در ایدن سده  اگر ج،ول روبه 

 ترتیب:  کشور برابر باد،؛ به

 ، در انتهای سال چق،ر است؟ «الف»ها در کشور  الف( سطح قیمت 

 ، در ابت،ای سال چه میزا  است؟ « »ها در کشور   ( سطح قیمت 

 انتهای سال سالابت،ای  کشور

 ؟ 300.000 «الف»

 1.125.000 ؟ « »

 750.000 600.000 «ج»

   900.000 (   375.000( الف( 1 

   800.000 (   573.000( الف( 2 

   800.000 (   375.000( الف( 3 

   900.000 (   573.000( الف( 4 
 625893کد سؤال: 
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2/86% 

نشدا  « ج»و «  »، «الدف»ها را در سه کشدور  ج،ول زیر، داخ  قیمت 

( برای هر سه کشور یکسا  بادد،، پاسد  cpiده،. اگر درص، تاییر ) می

 ترتیب )از راست به چ((، ک،ام است؟  های زیر، به پرسش

 کشور
 ها  داخ  قیمت

 انتهای سال

 ها  داخ  قیمت

 ابت،ای سال

 76.800 ؟ «الف»

« » 661.200 570.000 

 ؟ 363.040 «ج»

 ک،ام است؟ « ج»بت،ایی سال، در کشور های ا داخ  قیمت :الف 

 چق،ر است؟ « الف»های انتهای سال، در کشور  داخ  قیمت :  

 1 ), /312 965 5   -   89.088 

 2 )312.500   -   89.858 

 3 ), /312 965 5    -   90.254  

 4 )312.500   -   92.000 

 
 

ها در یک سال مشخ   د،ه پیرامو  سطح عمومی قیمت رائهبا توجه به اطلاعات ا 

ها در انتهدای سدال بدرای  ، سطح عمومی قیمت«C»و « A» ،«B»برای سه کشور 

 ترتیب چن، واح، پولی است؟  ، به«C»و ابت،ای سال برای کشور « A»کشور 

 قیمت

 کشور

 ابت،ای سال

 )واح، پولی(

 انتهای سال

 )واح، پولی(

 نر  تورم

 )درص،(

A 250 ؟ B
2
5
  

B 6000 7200 ؟ 

C برابر  3 3100 ؟A 

 1 )270- 2500 

 2 )300- 2500 

 3 )270- 2800 

 4 )300- 2800 
 

 626673کد سؤال: 
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نشدا  « ج»و «  »، «الدف»ها را در سه کشدور  ج،ول زیر، داخ  قیمت 

ا  بادد،، پاسد  ( برای هر سه کشور یکسcpiده،. اگر درص، تاییر ) می

 ترتیب )از راست به چ((، ک،ام است؟  های زیر، به پرسش

 کشور
 ها  داخ  قیمت

 انتهای سال

 ها  داخ  قیمت

 ابت،ای سال

 76.800 ؟ «الف»

« » 661.200 570.000 

 ؟ 363.040 «ج»

 ک،ام است؟ « ج»های ابت،ایی سال، در کشور  داخ  قیمت :الف 

 چق،ر است؟ « الف»ل، در کشور های انتهای سا داخ  قیمت :  

 1 ), /312 965 5   -   89.088 

 2 )312.500   -   89.858 

 3 ), /312 965 5    -   90.254  

 4 )312.500   -   92.000 

 
 

ه سد در 2012و  2011 های سدالرا در ابت،ای  ها قیمتداخ   وضعیتیر ج،ول ز 

 :تیببه تر ،ج،ول های داده. با توجه به ده، مینشا   Cو  A ،Bفرضی کشور 

 ؟چه ع،دی است ربیانگ Aدر کشور  2011در ابت،ای سال  ها قیمتداخ  الف(  

 ؟بیانگر چه ع،دی است Bدر کشور  2012در ابت،ای سال  ها قیمتداخ   (  

 نر  تورم 2012ابت،ای  2011ابت،ای  

A دو برابر کشور  دلار 7995 ؟C 

B 4955 2 ؟ دلار
3
 Aکشور  

C 5800 ؟ دلار 6670 دلار 

 9.180 (  4.560( الف( 1 

 5.946 (  4.560( الف( 2 

 9.180 (  6.150( الف( 3 

 5.946 (  6.150( الف( 4 
 634306کد سؤال: 

 

‏ورق‏بزنید
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 ترتیب مربوط به ک،ام قسمت در ج،ول است؟  های زیر، به هریک از عبارت 

  گراری، به مشتری امتیاز دریافت وام تعلدق  زما  سپرده ازای م،ت هب

 گیرد.  می

  کن،.  نر  سود این سپرده، تا پایا  قرارداد تاییر نمی 

  توان، همزما  با افزایش نر  سدود عمدومی  نر  سود این سپرده، می

 ها افزایش یاب،.  بانک

   د،، تا مشدمول بسدتن ها با معمولاً مق،ار ح،اقلی بای، در این حسا

 قرارداد و دریافت سود گردد. 

 
 های  مزایای حسا 

 گراری سرمایه هسپرد

 های  معایب حسا 

 گراری سرمایه هسپرد

 «الف» «د» م،ت کوتاه

 »ه« « » بلن،م،ت

 «ج» «و» الحسنه قرض

 «  الف» -«د» -«ج» -«و( »1 

 »ه«   -«د» -« » -«و( »2 

 «  ج» -«و» -« » -«د( »3 

 «الف» -«و» -«ج» -«د( »4 
 

 

گراری  های سدپردۀ سدرمایه حسدا »ترتیب ک،ام مورد مربوط به مزایای  به 

های سدپردۀ  حسدا »است و کد،ام مدورد مربدوط بده معایدب « بلن،م،ت

 ؟ نیست« م،ت گراری کوتاه سرمایه

امکا  کاهش ندر   -ها با مق،ار خیلی کمی پول امکا  افتتاح این نوع حسا ( 1 

  زما  با کاهش نر  سود عمومی ها، هم ردهسود این سپ

در دسترس نبود  راحت پول و  -ها ( دریافت سود بالاتر در این نوع سپرده2 

 جریمه د،  در صورت بردادت 

ندر  سدود  -ها تا پایا  دورۀ قدرارداد ( تاییر نکرد  نر  سود این سپرده3 

 های دیگر  ها، نسبت به حسا  کمتر در این حسا 

 -ها استفاده از خ،مات بانک،اری الکترونیکی در این ندوع سدپرده( امکا  4 

 منظور بستن قرارداد نیاز به مق،ار ح،اقلی پول به
 628331کد سؤال: 
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2/86% 

مداه  برگه سهام درکتی را خری،اری کرد. بع، از دش 2500فردی تع،اد  

میلیدو  سدود  40میلیو  فروخت و به میزا   160کل سهام را به مبلغ 

ترتیب )از راست به چ((، کد،ام اسدت؟  های زیر، به   پرسشکرد. پاس

 باد،.(  )قیمت به توما  می

 گراری، چن، میلیو  توما  بوده است؟  مبلغ سرمایه :الف 

 قیمت اسمی هر برگه سهام، ک،ام است؟  :  

 قیمت بازاری هر برگه سهام، چق،ر است؟  :ج 

 1 )140   -    48.000   -    64.000 

 2 )140   -    64.000   -    48.000 

 3 )120   -    48.000   -    64.000   

 4 )120   -    30.000   -    46.000   

 

 

 

 

 

 

ای معدادل  فعالیدت اقتصدادی خدود را بدا سدرمایه« فکدر ندو»درکت فرضی  

 4گرار  توما  آغاز کرده است. خانم یوسدفی بده عندوا  سدرمایه 3.000.000.000

تومدا   50را خری،اری کرده و پس از یک ماه با احتسا  درص، از سهام درکت 

توما  به فدرو  رسدان،ه اسدت. بدا  1.300سود روی هر ورقه به ارز  هر سهم 

 ترتیب:  توجه به توضیحات به

  الف( تع،اد سهام خانم یوسفی چق،ر بوده است؟  

  ( میزا  سود او از فرو  اوراق چق،ر است؟  

 یزا  است؟ ج( قیمت اسمی هر ورقه چه م 

 چق،ر است؟ « فکر نو»د( تع،اد کل سهام درکت  

  توما  4.800.000 (  سهم 96.000( الف( 1 

 سهم  4.200.000د(  توما  1.300ج(   

  توما  4.800.000 (  سهم 96.000( الف( 2 

 سهم  2.400.000د(  توما  1.250ج(   

  توما  48.000.000 (  سهم 960.000( الف( 3 

 سهم  4.200.000د(  توما  1.300ج(   

  توما  48.000.000 (  سهم 960.000( الف( 4 

 سهم  2.400.000د(  توما  1.250ج(   
 628332ک، سؤال: 

‏ورق‏بزنید 
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2/86% 

مداه  برگه سهام درکتی را خری،اری کرد. بع، از دش 2500فردی تع،اد  

میلیدو  سدود  40میلیو  فروخت و به میزا   160کل سهام را به مبلغ 

ترتیب )از راست به چ((، کد،ام اسدت؟  های زیر، به سشکرد. پاس  پر

 باد،.(  )قیمت به توما  می

 گراری، چن، میلیو  توما  بوده است؟  مبلغ سرمایه :الف 

 قیمت اسمی هر برگه سهام، ک،ام است؟  :  

 قیمت بازاری هر برگه سهام، چق،ر است؟  :ج 

 1 )140   -    48.000   -    64.000 

 2 )140   -    64.000   -    48.000 

 3 )120   -    48.000   -    64.000   

 4 )120   -    30.000   -    46.000   

 

 

 

 

 

 

میلیو  سهم به ارز  هر سهم  35از « بهبود تولی،» د،ۀ درکت فرضی سرمای  تقسیم 

 توما  تشکیل د،ه است. در این صورت:  1200

م درکت را خری،اری کرده باد،، سرمای  اولید  درص، ازکل سها 3الف( اگر آقای فرحزادی  

 او چق،ر است؟ 

توما  افزایش یافتده بادد،، در ایدن صدورت  1320 ( اگر ارز  هر سهم در ماه بهمن به  

  ............... 

میلیارد و  2ج( با فرض اینکه سرمای  اولی  آقای عسگری برای خری، سهام این درکت برابر  

ر این صورت اگر درکت زیا  کن،، سهم آقدای عسدگری از ص، میلیو  توما  باد،، د

 زیا  درکت چه تفاوتی با آقای فرحزادی دارد؟ 

 میلیو  توما  1260( الف( 1 

 درص، افزایش یافته است.  6/3 ( تع،اد سهام درکت   

گرارا   ج( فارغ از تع،اد سهام هریک، تقسیم زیا  در درکت سهامی ددامل سدرمایه  

 دود.  فرعی نمی

 میلیو  توما  1260( الف( 2 

 میلیو  توما  سود کرده است.  126 ( آقای فرحزادی   

 دود.  ج( آقای عسگری دو درص، بیشتر از آقای فرحزادی متحمل زیا  می  

 میلیو  توما  1.050( الف( 3 

 درص، افزایش یافته است.  6/3 ( تع،اد سهام درکت   

گرارا   زیا  در درکت سهامی ددامل سدرمایهج( فارغ از تع،اد سهام هریک، تقسیم   

 دود.  فرعی نمی

 میلیو  توما  1.050( الف( 4 

 میلیو  توما  سود کرده است.  126 ( آقای فرحزادی   

 دود.  ج( آقای عسگری دو درص، بیشتر از آقای فرحزادی متحمل زیا  می  
 632225کد سؤال: 
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مداه  ری کرد. بع، از دشبرگه سهام درکتی را خری،ا 2500فردی تع،اد  

میلیدو  سدود  40میلیو  فروخت و به میزا   160کل سهام را به مبلغ 

ترتیب )از راست به چ((، کد،ام اسدت؟  های زیر، به کرد. پاس  پرسش

 باد،.(  )قیمت به توما  می

 گراری، چن، میلیو  توما  بوده است؟  مبلغ سرمایه :الف 

 ست؟ قیمت اسمی هر برگه سهام، ک،ام ا :  

 قیمت بازاری هر برگه سهام، چق،ر است؟  :ج 

 1 )140   -    48.000   -    64.000 

 2 )140   -    64.000   -    48.000 

 3 )120   -    48.000   -    64.000   

 4 )120   -    30.000   -    46.000   

 

 

 

 

 

 

آگهی  ۀو پس از مشاه، گراری در بازار بورس را دارن، مسعود، رضا و امیر قص، سرمایه 

 2ترتیب مسدعود  به ،، اق،ام به خری، سهام این درکتA درکت سهامی نویسی پریره

 زیر،. براساس اطلاعات من،رج در ج،ول ان، کرده ص،،در 3ر و امی درص، 5 درص،، رضا

 س  دهی،:پا سؤالاتبه 

ه فدرو  اوراق ، تصمیم بA گردت سه ماه از خری، سهام درکت از بع،یر ما ،چنان هالف(  

ترتیب از راست بده  ، بهدست آورد ود بهستوما   48.000.000و از این معامله  بگیردخود 

 ست؟اچن، توما   این درکتهر ورقه سهام  مبلغ اسمی و مبلغ بازاری چ(،

چقد،ر  ( مسعود با نگه،اری سهام خود، بع، از گردت دش ماه از فعالیت ددرکت،  

 سود به دست خواه، آورد؟

 ؟پول پرداخت نموده استچق،ر  ،رضا برای خری، سهام این درکت( ج 

 توما  60.000.000.000 کل دارایی درکت

 ورق  سهام 400.000 درکت سهامتع،اد کل اوراق 

 توما  750.000.000 ماه  نخست فعالیت درکت سود دش

 توما  3.000.000.000ج(  توما  15.000.000 (  154.000 -150.000( الف( 1 

 توما  1.800.000.000ج(  توما  37.500.000 (  236.000 -240.000( الف( 2 

 توما  1.800.000.000ج(  توما  37.500.000 (  244.000 -240.000( الف( 3 

 توما  3.000.000.000ج(  توما  15.000.000 (  146.000 -150.000( الف( 4 
 636411کد سؤال: 
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 %4/71 )نوبت دوم( 1403مشابهت با کنکور تیر 
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 xزمان دو متحرک است که روی محوور  -شکل زیر نمودار سرعت 

t ۀکنند و در لحظ حرکت می s  ۀگذرند. فاصل از کنار هم می 5

t)دو متحرک در مبدأ زمان  s)0 چند متر است؟ 

 1 )25 

 2 )45 

 3 )75 

 4 )125 

 

 

 

رو است. اگر در  شکل روبه به Bو  Aرک زمان دو متح -نمودار سرعت 

tلحظووۀ شووروک حرکووت    0 ،)Ax m 38  وBx m 6 

 رسند؟  هم می باشد، در چه مکانی برحسب متر دو متحرک به

 1 )158  

 2 )128 

 3 )96 

 4 )176 

 

 619572کد سؤال: 
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کیلوگرم به دیوار قائم بدون اصوککاک ککیوه  48م نردبانی به جر 

قورار دارد.  سورووردن ۀدارد و پایۀ آن روی سکح افقی در آستان

120کنود  اگر نیرویی که سکح افقوی بوه نردبوان وارد موی 17 

نردبان و سکح افقوی  ، ضریب اصککاک ایستایی بینباشدنیوکون 

 چقدر است؟
N

(g )
kg

 10  

 1 )/0 35  

 2 )/0 25  

 3 )/0 3  

 4 )/0 4  

 

در شکل زیر، اصککاک بین دیوار قائم و انتهای نردبان ناچیز اسوت و  

م نردبوان نردبان در آستانۀ سرووردن بر سکح افقی است. اگور جور

kg40 شوود  و نیرویی که از طرف نردبان بور سوکح افقوی وارد می

N200 کند، چنود  باشد، نیرویی که دیوار قائم به نردبان وارد می 5

نیوکون است؟  
N

g
kg

 10) 

 1 )100  

 2 )200 

 3 )300 

 4 )400 

 

 633039کد سؤال: 
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کیلوگرم به دیوار قائم بدون اصوککاک ککیوه  48نردبانی به جرم  

قورار دارد.  سورووردن ۀدارد و پایۀ آن روی سکح افقی در آستان

120کنود  اگر نیرویی که سکح افقوی بوه نردبوان وارد موی 17 

نردبان و سکح افقوی  ، ضریب اصککاک ایستایی بینباشدنیوکون 

 ست؟چقدر ا
N

(g )
kg

 10  

 1 )/0 35  

 2 )/0 25  

 3 )/0 3  

 4 )/0 4  

 

کیلوگرم بوه دیووار قوائم بودون  15رو، نردبانی به جرم  در شکل روبه 

 30. نیروی عمودی سکحِ دیوار قائم اصککاک ککیه داده و ساکن است

نیوکون است. ضریب اصککاک ایستایی بین سکح افقی و نردبان کدام 

کواند باشد؟   گزینه می
N

g
kg

 10 ) 

 1 )/0 12 

 2 )/0 15 

 3 )/0 18 

 4 )/0 25 

 623951کد سؤال: 
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 N10را بووا نیووروی  cm50و طووول  g200فنووری بووه جوورم  

درآوریم،  به نوسان Hz20اگر سر آزاد فنر با بسامد  .کشیم می

 متر است؟ نتیطول موج ایجادشده در فنر چند سا

 1 )/2 5  

 2 )5 

 3 )25 

 4 )50 

 

 

 

 

 

 

گورم،  5متر و جورم  سانتی 45طول  ای به در کار مرکعش دو سر بسته 

هرکز ایجواد شوده اسوت. اگور  200موج ایستادۀ عرضی با فرکانس 

نیوکون باشد، در طوول کوار چنود گوره ایجواد  90نیروی کشش کار 

 متر است؟  موج چند سانتیشود و طول  می

 30و  3( 1 

 45و  2( 2 

 45و  3( 3 

 30و  2( 4 
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 20اوتلاف پتانسویل دو سور بواکری  کلید،با بستن  ،در شکل زیر 

 اهم است؟ مقاومت درونی باکری چند .یابد درصد کاهش می

 

 1 )/0 5  2 )1 

 3 )3 4) /2 5  

 

 
 

سنج آرموانی نشوان  ، عددی که ولتkرو، با بستن کلید  در مدار روبه 

0/دهد  می  شود. مقاومت درونی مولد چند اهم است؟  برابر می 9

 

 1 )5  

 2 )2 

 3 )
5
2

  

 4 )4 

 408935کد سؤال: 
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 کدام موارد زیر درست است؟ 

Cاگر دمای هوای مایع، به  :الف  192  برسد، دو عنصر با حالوت

 مانند. فیزیکی مایع باقی می

کر از  در کشور ما، جداسازی هلیم و آرگون از گاز طبیعی، آسان :ب 

 ها از هواست. جداسازی آن

شوود و  ای در ژرفای زمین کولیود موی ای هستهه هلیم از واکنش :پ 

 کره است. مقدار آن در هواکره، کمتر از سنگ

هلیم موجود در گاز طبیعی، طوی فراینود پوا،یش، در دموای  :ت 

C 200 شود. و با حالت فیزیکی مایع، جدا می 

 «ت»و « ب( »1 

 «پ»و « ب( »2 

 «پ»و « الف( »3 

 «ت»و « الف( »4 

 

 

 

 

 چند عبارت در مورد هلیم نادرست است؟ 

  .نقکه جوش آن از آرگون و اکسیژن کمتر است 

  باشد. بو می رنگ و بی کرین گاز نجیب، بی سبک 

   برای کهیۀ هلیم در مقیاس صنعتی بهتر است از منابع زمینوی آن

که ناچیز است استفاده نشود و از هواکره که مقدار بیشتری هلیم 

 استفاده شود.دارد 

  هوای هواشناسوی از آن اسوتفاده  های غواصوی و بالن در کپسول

 شود. می

 1 )1 

 2 )2 

 3 )3 

 4 )4 

 635602کد سؤال: 
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فرایندهای ............... و ................ مواد والص، برولاف میعان  

 بخار آب، با افزایش سکح انرژی همراه است.

 انجماد -( چگالش1 

 کبخیر -الش( چگ2 

 انجماد -( فرازش3 

 ذوب -( فرازش4 

 

 

 

شده در هر گزینه در جملۀ زیر  های داده یک از کلمه استفاده از کدام 

 باشد؟ نادرست می

کبدیل حالت ............... بوه حالوت ............... ، ............... نوام دارد و » 

 «................ است.

 گرماگیر -میعان -مایع -الف( گاز 

 گرماده -فرازش -گاز -ب( جامد 

 گرماده -چگالش -جامد -پ( مایع 

 «الف( »1 

 «ب»و « الف( »2 

 «پ»و « ب»، «الف( »3 

 «پ»و « ب( »4 

 626999کد سؤال: 

 

 



�ـــ���ن ذ�� ا�ـــ� �� ���اد ���������� از ���ـــ����ی آز��ن���ی 
آز����� ������دو در ��ل ���ـــ��، ���� در آز��ن ��ا��ی ��رد 

�ـــ�ال ��ار ������ا�� �� ��ارد ����� ���ـــ� از ���� ����ل���ی 
ر��� و ا�������ام ����� ����ودی �������ا�� ��.
، ��ارش ������ ��ر�� ����� ��ا�ت  ����� ���� ��ای آ

�����رت ��ردی و ���ا�� در ��ل آ��ده��ـــ��ی ا�� 
و �ـــ���ودی از ���ـــ� ���ـــ��ه ا������ـــ� ����ـــ� �ـــ� 

آدرس                           ا���ـــ�ر ��ا�� ����. در ا�� 
�ـــ�ارش ���ـــ����ی دارای ����ـــ�، �����رت 

���� ����� و ������، در ���ر �������ی 
آز��ن ��ا��ی ��ار ������ا��.

����� آ��ز�ـــ�- ������ ������دو 
����� ا�� �� �����رت ���� ����� و 

آز����ـــ�  آز��ن��ـــ�ی  ����ـــ�  ا��م  د��ـــ� 
����ار�ـــ�ه در �ـــ�ل �����ـــ� ۱۴۰۳- ۱۴۰۲ ���ۀ 

داو���ـــ�ن ����ر ۱۴۰۳، ��ـــ���� و ��ا�� ����ر 
���دی �� آز��ن ��ا��ی ��� ۱۴۰۳ دا��� ا��. 

��ای ارا�� ��ارش آ���ی د��� و ��ـــ���، ���ـــ����ی 
آز��ن �ـــ�ا��ی ��ـــ� ۱۴۰۳ �������ـــ� ���ـــ� ��ـــ�����

��وه��ـــ�ی در�ـــ� و ���ـــ�ان د��ر���ن��ـــ� در وا�ـــ� آ��زش 
����ـــ�، �� ���ـــ����ی ۳۲ ����� آز��ن���ی آز����ـــ� ���ه 

داو����ن ����ر ۱۴۰۳ ������دو (آز��ن���ی ��م ا�ل و ��� �ـــ�ل) 
��رد ��ر�� و ����� ��ار ������ا�� �� ��ارد ����� ا����اج ��د��.

ا�� ����� از دو ���� �ـــ����ر آز��ن و ������ ����ا�ِ� ��ا�ت ���� 
�����ه ا�� و ������ �����ات ���� ���� در ا���ی ��ا�� �������ی 

����ر در ���� درس��� ����� ����� و ���ا���، ����� ����� و ا����د �����ن 
�� ��ت ��د ���� ا��.
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